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ISSP 2014 - Åsikter om medborgarskap
ISSP 2014 - Citizenship II: Sweden

Översikt

Typ International Social Survey Programme, ISSP

Identifikation SND0977-001

Serie International Social Survey Program (ISSP) är ett komparativt projekt med uppgift att
konstruera och genomföra internationellt jämförbara attitydstudier. Studier har genomförts
årligen sedan 1984. Vid starten ingick fyra länder - Australien, Tyskland, Storbritannien
och USA - i samarbetet. Numera deltar 48 länder och Sverige har ingått i samarbetet sedan
1992. Genom ISSP:s bredd skapas möjligheter till jämförelser i en rad dimensioner: mellan
Sverige och andra EU-länder, mellan Väst- och Östeuropa, eller mellan mer eller mindre
utvecklade industriländer. Det finns alltså möjligheter att både jämföra länder som har en
likartad samhällsstruktur och historia, och länder som skiljer sig påtagligt från varandra.
Attityder på en rad olika områden, s k moduler, har undersökts sedan starten 1985. Från och
med 1990 har även replikationer genomförts, vilket innebär att såväl jämförelser över tid som
mellan länder är möjlig. 1985 The Role of Government I 1986 Social Networks I 1987 Social
Inequality I 1988 Family and Changing Gender Roles I 1989 Work Orientations I 1990 The
Role of Government II 1991 Religion I 1992 Social Inequality II 1993 Environment I 1994
Family and Changing Gender Roles II 1995 National Identity I 1996 The Role of Government
III 1997 Work Orientations II 1998 Religion II 1999 Social Inequality III 2000 Environment II
2001 Social Networks II 2002 Family and Changing Gender Roles III 2003 National Identity
II 2004 Social Citizenship I 2005 Work Orientations III 2006 Role of Government IV 2007
Leisure and Sports I 2008 Religion III 2009 Social Inequality IV 2010 Environment III 2011
Health 2012 Family, Work and Gender Roles IV

Sammanfattning
Detta är den svenska studien inom det internationella forskningsprojektet ISSP. Temat för studien 2014 är ”
Medborgarskap”. Detta är tredje gången studien genomförs på det här temat. International Social Survey Program,
ISSP, är ett globalt forskningsprojekt som har till uppgift att konstruera och genomföra internationellt jämförbara
attitydstudier. Sedan 1985 har attityddata årligen samlats in och utgör nu en databas som är fritt tillgänglig för
forskarsamhället. I dagsläget är 48 länder, från sex olika världsdelar, involverade i projektet. Genom bredden av
medlemsländer skapas möjlighet till jämförelser i flera dimensioner. Det finns möjligheter att både jämföra länder
som har en likartad samhällsstruktur och historia, och länder som skiljer sig påtagligt från varandra. Sverige har varit
medlem i ISSP sedan 1992 och det är Sociologiska intuitionen vid Umeå universitet som är huvudman för studierna
i Sverige. Sedan starten 1985 har attityder från flera olika områden undersökts. Vissa områden har återkommit
genom åren, vilket gör det möjligt att även jämföra dem över tid. Följande ämnen har behandlats: 1985 The Role
of Government I 1986 Social Networks I 1987 Social Inequality I 1988 Family and Changing Gender Roles I 1989
Work Orientations I 1990 The Role of Government II 1991 Religion I 1992 Social Inequality II 1993 Environment I
1994 Family and Changing Gender Roles II 1995 National Identity I 1996 The Role of Government III 1997 Work
Orientations II 1998 Religion II 1999 Social Inequality III 2000 Environment II 2001 Social Networks II 2002 Family
and Changing Gender Roles III 2003 National Identity II 2004 Social Citizenship I 2005 Work Orientations III 2006
Role of Government IV 2007 Leisure and Sports I 2008 Religion III 2009 Social Inequality IV 2010 Environment III
2011 Health 2012 Family, Work and Gender Roles IV 2013 National Identity

Typ av data Surveydata: Oberoende undersökningar

Analysenhet Individ

Räckvidd och täckning

Nyckelord medborgarskap, medborgerliga färdigheter, medborgerliga och politiska rättigheter,
uttrycksfrihet, politisk handling, politisk extremism, proteströrelser
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Ämnesområden internationell politik och organisationer, politiskt beteende, attityder/åsikter, socialt beteende
och attityder, sociala välfärdssystem/strukturer

Tidsperiod(er) 2014-2014

Länder Sverige

Population
Personer i åldrarna 18 och äldre, bosatta i Sverige

Producenter & sponsorer

Primärforskare Edlund, JonasUmeå universitet, Sociologiska institutionen

Andra producenter Umeå universitet, Sociologiska institutionen

Urval

Urvalsprocess
Sannolikhetsurval: obundet slumpmässigt urval (OSU)

Datainsamling

Insamlingsdatum start 2014-03
end 2015-05

Tidsperiod(er)

Datainsamlingsmetod Statiskt självadministrerat frågeformulär: papper

Datainsamlare SIFO - Svenska institutet för opinionsundersökningar

Tillgänglighet

Distributör(er) Svensk nationell datatjänst
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Filbeskrivning
Datasetet innehåller 1 fil(er)

ISSP 2014

Antal 898

Variabler 129
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Variabelgrupp(er)
Datasetet innehåller 3 Grupp(er)

Studieinfo

Namn Etikett Fråga

SND_Study SND-Studie 0977 -

SND_dataset SND-dataset 0977-001 -

SND_version SND-version 1.0 -

INTNR ID-nummer -

Month Månad Månad

Day Dag Dag

Konstruerade variabler/registeruppgifter

Namn Etikett Fråga

Kon Kön Kön

Hreg H-region Huvudregion

Areg A-region A-region

LKF Län Län

Frågeformulär

Namn Etikett Fråga

Q1a F1a. God medborgare: rösta i allmänna
valen

Det finns olika åsikter om vad som krävs för att vara
en god medborgare. På en skala mellan 1 och 7, där
1 betyder "inte alls viktigt" och 7 betyder "mycket
viktigt", hur viktigt är det för Dig personligen: Att
alltid rösta i de allmänna valen

Q1b F1b. God medborgare: aldrig smita
ifrån skatter

Det finns olika åsikter om vad som krävs för att vara
en god medborgare. På en skala mellan 1 och 7, där
1 betyder "inte alls viktigt" och 7 betyder "mycket
viktigt", hur viktigt är det för Dig personligen: Att
aldrig försöka smita från skatter

Q1c F1c. God medborgare: alltid följa lagar
och regler

Det finns olika åsikter om vad som krävs för att vara
en god medborgare. På en skala mellan 1 och 7, där
1 betyder "inte alls viktigt" och 7 betyder "mycket
viktigt", hur viktigt är det för Dig personligen: Att
alltid följa lagar och regler

Q1d F1d. God medborgare: hålla
myndigheterna under uppsikt

Det finns olika åsikter om vad som krävs för att vara
en god medborgare. På en skala mellan 1 och 7, där
1 betyder "inte alls viktigt" och 7 betyder "mycket
viktigt", hur viktigt är det för Dig personligen: Att
hålla myndigheternas handlande under uppsikt

Q1e F1e. God medborgare: aktiv i
föreningar

Det finns olika åsikter om vad som krävs för att vara
en god medborgare. På en skala mellan 1 och 7, där
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Namn Etikett Fråga

1 betyder "inte alls viktigt" och 7 betyder "mycket
viktigt", hur viktigt är det för Dig personligen:
Att vara aktiv i politiska föreningar eller andra
föreningar för samhällsfrågor

Q1f F1f. God medborgare: försöka förstå
människor med andra åsikter

Det finns olika åsikter om vad som krävs för att vara
en god medborgare. På en skala mellan 1 och 7, där
1 betyder "inte alls viktigt" och 7 betyder "mycket
viktigt", hur viktigt är det för Dig personligen: Att
försöka förstå hur människor med andra åsikter än du
själv resonerar

Q1g F1g. God medborgare: välja produkter
av politiska, etiska eller miljömässiga
skäl

Det finns olika åsikter om vad som krävs för att vara
en god medborgare. På en skala mellan 1 och 7, där
1 betyder "inte alls viktigt" och 7 betyder "mycket
viktigt", hur viktigt är det för Dig personligen: Att
välja produkter av politiska, etiska eller miljömässiga
skäl, även om de kostar lite mer

Q1h F1h. God medborgare: hjälpa
människor i Sverige som har det sämre
ställt

Det finns olika åsikter om vad som krävs för att vara
en god medborgare. På en skala mellan 1 och 7, där
1 betyder "inte alls viktigt" och 7 betyder "mycket
viktigt", hur viktigt är det för Dig personligen: Att
hjälpa människor i Sverige som har det sämre ställt
än Du själv

Q1i F1i. God medborgare: hjälpa
människor i världen som har det sämre
ställt

Det finns olika åsikter om vad som krävs för att vara
en god medborgare. På en skala mellan 1 och 7, där
1 betyder "inte alls viktigt" och 7 betyder "mycket
viktigt", hur viktigt är det för Dig personligen: Att
hjälpa människor i resten av världen som har det
sämre ställt än Du själv

Q2 F2. Tillåta religiösa extremister hålla
offentliga möten

Det finns olika sorters grupper i samhället. Bör
religiösa extremister tillåtas hålla offentliga möten?

Q3 F3. Tillåta politiska extremister hålla
offentliga möten

Bör människor som vill störta det politiska styret
med våld tillåtas hålla offentliga möten?

Q4 F4. Tillåta rasister hålla offentliga
möten

Bör människor som har fördomar mot någon grupp
på grund av deras hudfärg eller etniska tillhörighet
tillåtas hålla offentliga möten?

Q5a F5a. Aktivitet samhälleliga frågor:
Namninsamling

Här är några olika sätt på vilka människor kan agera i
politiska och samhälleliga frågor. Var vänlig ange för
vart och ett om Du gjort det under det senaste året,
om Du gjort det för en längre tid sedan, om Du inte
gjort det men skulle kunna göra det eller, om Du inte
gjort det och inte kan tänka Dig att göra det - Skrivit
under en namninsamling

Q5b F5b. Aktivitet samhälleliga frågor:
Medvetet produktval

Här är några olika sätt på vilka människor kan agera
i politiska och samhälleliga frågor. Var vänlig ange
för vart och ett om Du gjort det under det senaste
året, om Du gjort det för en längre tid sedan, om Du
inte gjort det men skulle kunna göra det eller, om
Du inte gjort det och inte kan tänka Dig att göra det
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Namn Etikett Fråga

- Bojkottat eller medvetet köpt vissa produkter av
politiska, etiska eller miljömässiga skäl

Q5c F5c. Aktivitet samhälleliga frågor:
Demonstration

Här är några olika sätt på vilka människor kan agera
i politiska och samhälleliga frågor. Var vänlig ange
för vart och ett om Du gjort det under det senaste
året, om Du gjort det för en längre tid sedan, om Du
inte gjort det men skulle kunna göra det eller, om Du
inte gjort det och inte kan tänka Dig att göra det -
Deltagit i en demonstration

Q5d F5d. Aktivitet samhälleliga frågor:
Politisk sammankomst

Här är några olika sätt på vilka människor kan agera i
politiska och samhälleliga frågor. Var vänlig ange för
vart och ett om Du gjort det under det senaste året,
om Du gjort det för en längre tid sedan, om Du inte
gjort det men skulle kunna göra det eller, om Du inte
gjort det och inte kan tänka Dig att göra det -Varit
med vid en politisk sammankomst eller torgmöte

Q5e F5e. Aktivitet samhälleliga frågor:
Personlig kontakt

Här är några olika sätt på vilka människor kan agera
i politiska och samhälleliga frågor. Var vänlig ange
för vart och ett om Du gjort det under det senaste
året, om Du gjort det för en längre tid sedan, om Du
inte gjort det men skulle kunna göra det eller, om Du
inte gjort det och inte kan tänka Dig att göra det -
Kontaktat, eller försökt kontakta, en politiker eller en
offentlig tjänsteman för att uttrycka Dina åsikter

Q5f F5f. Aktivitet samhälleliga frågor:
Finansiellt stöd

Här är några olika sätt på vilka människor kan agera i
politiska och samhälleliga frågor. Var vänlig ange för
vart och ett om Du gjort det under det senaste året,
om Du gjort det för en längre tid sedan, om Du inte
gjort det men skulle kunna göra det eller, om Du inte
gjort det och inte kan tänka Dig att göra det - Skänkt
eller samlat pengar för en politisk eller samhällelig
sak

Q5g F5g. Aktivitet samhälleliga frågor:
Mediakontakt

Här är några olika sätt på vilka människor kan agera
i politiska och samhälleliga frågor. Var vänlig ange
för vart och ett om Du gjort det under det senaste
året, om Du gjort det för en längre tid sedan, om Du
inte gjort det men skulle kunna göra det eller, om Du
inte gjort det och inte kan tänka Dig att göra det -
Kontaktat eller framträtt i media för att uttrycka Dina
åsikter

Q5h F5h. Aktivitet samhälleliga frågor:
Internetbaserat forum

Här är några olika sätt på vilka människor kan agera i
politiska och samhälleliga frågor. Var vänlig ange för
vart och ett om Du gjort det under det senaste året,
om Du gjort det för en längre tid sedan, om Du inte
gjort det men skulle kunna göra det eller, om Du inte
gjort det och inte kan tänka Dig att göra det -Uttryckt
politiska åsikter på internet

Q6 F6. Användning av media för
information om politik

Hur ofta använder du media (TV, dagstidningar,
radio, internet) för att ta del av information eller
nyheter som rör politik?
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Q7 F7. Antal personer dagligen kontakt
med

Ungefär hur många personer har du i genomsnitt
kontakt med en vanlig vardag, inklusive personer du
bor med? Vi är intresserade av alla dina personliga
kontakter, inklusive alla som du småpratar, samtalar
eller diskuterar med. Det kan vara ansikte mot
ansikte, på telefon, via post eller Internet. Räkna
bara medmänniskor du känner. Välj den av följande
kategorier som bäst stämmer överens med Din
uppskattning.

Q8a F8a. Föreningsaktiviteter: Politiskt
parti

Människor kan vara med i olika slags grupper och
föreningar. Ange för var och en av följande om Du är
medlem och deltar aktivt, är medlem men inte deltar
aktivt, tidigare varit medlem, aldrig varit medlem -
Ett politiskt parti

Q8b F8b. Föreningsaktiviteter: Facklig
organisation

Människor kan vara med i olika slags grupper och
föreningar. Ange för var och en av följande om Du är
medlem och deltar aktivt, är medlem men inte deltar
aktivt, tidigare varit medlem, aldrig varit medlem -
En fackförening, företagarorganisation eller annan
yrkessammanslutning

Q8c F8c. Föreningsaktiviteter: Kyrka eller
församling

Människor kan vara med i olika slags grupper och
föreningar. Ange för var och en av följande om Du är
medlem och deltar aktivt, är medlem men inte deltar
aktivt, tidigare varit medlem, aldrig varit medlem -
En kyrka eller annan religiös församling

Q8d F8d. Föreningsaktiviteter: Idrotts-,
fritids eller kulturförening

Människor kan vara med i olika slags grupper och
föreningar. Ange för var och en av följande om Du är
medlem och deltar aktivt, är medlem men inte deltar
aktivt, tidigare varit medlem, aldrig varit medlem -
En idrotts-, fritids- eller kulturförening

Q8e F8e. Föreningsaktiviteter: Annan
frivilligorganisation

Människor kan vara med i olika slags grupper och
föreningar. Ange för var och en av följande om Du är
medlem och deltar aktivt, är medlem men inte deltar
aktivt, tidigare varit medlem, aldrig varit medlem -
Någon annan frivilligorganisation

Q9a F9a. Demokratisk rättighet:
tillfredställande levnadsstandard

Det finns olika åsikter om människors rättigheter
i en demokrati. På en skala mellan 1 och 7, där 1
betyder "inte alls viktigt" och 7 betyder "mycket
viktigt", hur viktigt är det: Att alla medborgare har
en tillfredställande levnadsstandard

Q9b F9b. Demokratisk rättighet:
myndigheter värnar minoriteters
rättigheter

Det finns olika åsikter om människors rättigheter i en
demokrati. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder
"inte alls viktigt" och 7 betyder "mycket viktigt",
hur viktigt är det: Att myndigheterna respekterar och
värnar minoriteters rättigheter

Q9c F9c. Demokratisk rättighet: människor
kan delta i offentligt beslutsfattande

Det finns olika åsikter om människors rättigheter i en
demokrati. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder
"inte alls viktigt" och 7 betyder "mycket viktigt", hur
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Namn Etikett Fråga

viktigt är det: Att människor ges större möjligheter
att delta i offentligt beslutsfattande

Q9d F9d. Demokratisk rättighet:
medborgare kan delta i aktioner

Det finns olika åsikter om människors rättigheter
i en demokrati. På en skala mellan 1 och 7, där 1
betyder "inte alls viktigt" och 7 betyder "mycket
viktigt", hur viktigt är det: Att medborgare kan
delta i civila olydnadsaktioner när de motsätter sig
myndigheternas agerande

Q9e F9e. Demokratisk rättighet: staten
respekterar demokratiska rättigheter

Det finns olika åsikter om människors rättigheter i en
demokrati. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder
"inte alls viktigt" och 7 betyder "mycket viktigt", hur
viktigt är det: Att staten under alla omständigheter
respekterar demokratiska rättigheter

Q9f F9f. Demokratisk rättighet: människor
dömda för allvarliga brott mister
rättigheter

Det finns olika åsikter om människors rättigheter i en
demokrati. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder
"inte alls viktigt" och 7 betyder "mycket viktigt", hur
viktigt är det: Att människor som blivit dömda för
allvarliga brott mister sina medborgerliga rättigheter

Q9g F9g. Demokratisk rättighet: bosatta i
landet under längre tid har rösträtt

Det finns olika åsikter om människors rättigheter i en
demokrati. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder
"inte alls viktigt" och 7 betyder "mycket viktigt", hur
viktigt är det: Att människor som varit bosatta i ett
land under en längre tid, men inte är medborgare i
landet, har rätt att rösta i riksdagsval

Q9h F9h. Demokratisk rättighet:
medborgare har rätt att avstå från att
rösta

Det finns olika åsikter om människors rättigheter i en
demokrati. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder
"inte alls viktigt" och 7 betyder "mycket viktigt", hur
viktigt är det: Att medborgare har rätt att avstå från
att rösta

Q9i F9i. Demokratisk rättighet: alla har
tillgång till hälso- och sjukvård

Det finns olika åsikter om människors rättigheter i en
demokrati. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder
"inte alls viktigt" och 7 betyder "mycket viktigt",
hur viktigt är det: Att alla har tillgång till hälso- och
sjukvård

Q10a F10a. Påstående: har inget att säga till
om i regerings- och riksdagsbeslut

Håller Du med om eller tar Du avstånd från följande
påståenden? - Människor som jag har inget att säga
till om i beslut som fattas av regering och riksdag

Q10b F10b. Påstående: regering/riksdag bryr
sig inte om vad människor som jag
tycker

Håller Du med om eller tar Du avstånd från följande
påståenden? - Jag tror inte att regeringen och
riksdagen bryr sig särskilt mycket om vad människor
som jag tycker

Q10c F10c. Påstående: ganska insatt i
politiska frågor i Sverige

Håller Du med om eller tar Du avstånd från följande
påståenden? - Jag tycker att jag är ganska insatt i de
viktiga politiska frågorna i Sverige

Q10d F10d. Påstående: de flesta svenskar
mer insatta i politik än jag

Håller Du med om eller tar Du avstånd från följande
påståenden? - Jag tror de flesta människor i Sverige
är mer insatta i politik än vad jag är
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Q11 F11. Möjlighet att göra någonting åt
nytt skadligt lagförslag

Antag att en ny lag som Du ansåg vara orättfärdig
eller skadlig var på förslag i riksdagen. Om en sådan
situation skulle uppstå, hur troligt är det att Du själv
eller tillsammans med andra, skulle ha möjlighet att
försöka göra någonting åt det?

Q12 F12. Sannolikhet att riksdagen skulle
uppmärksamma detta

Om Du/Ni gjorde ett sådant försök, hur troligt är det
att riksdagen på allvar skulle uppmärksamma era
krav?

Q13 F13. Politiskt intresse Hur intresserad är Du själv av politik?

Q14 F14. Vänster- högerskala I politiska sammanhang brukar man ibland tala om
"vänster" och "höger". Var skulle du placera dig själv
på en skala från 0 till 10, där 0 betyder "vänster" och
10 höger"?

Q15a F15a. Lita på offentliga beslutsfattare Håller Du med om eller tar Du avstånd från följande
påståenden? - För det mesta kan vi lita på att
offentliga beslutsfattare gör vad som är rätt och
riktigt

Q15b F15b. Politiker sysslar med politik av
egenintresse

Håller Du med om eller tar Du avstånd från följande
påståenden? - De flesta politiker sysslar med
politik enbart på grund av vad de kan få ut av det
personligen

Q16 F16. Utnyttja eller vara ärliga och
rättvisa

Hur ofta tror Du människor skulle försöka utnyttja
en om de fick chansen, och hur ofta skulle de försöka
vara ärliga och rättvisa?

Q17 F17. Lita på människor eller vara
försiktig

Tycker Du att man i allmänhet kan lita på människor,
eller bör man vara väldigt försiktig när man har med
andra människor att göra?

Q18 F18. Politiska diskussioner När Du träffar Dina vänner, släktingar eller
arbetskamrater, hur ofta diskuterar ni politik?

Q19 F19. Försöker övertyga andra att dela
åsikt

När Du har en stark åsikt i en politisk fråga, hur ofta
försöker Du övertyga Dina vänner, släktingar eller
arbetskamrater att dela Dina åsikter?

Q20a F20a. Påstående: partier uppmuntrar
till politisk aktivitet

Om Du tänker på politik i Sverige, i vilken
utsträckning håller Du med om eller tar Du avstånd
från följande påståenden? - Politiska partier
uppmuntrar människor att bli politiskt aktiva

Q20b F20b. Påstående: partier erbjuder inga
verkliga alternativ

Om Du tänker på politik i Sverige, i vilken
utsträckning håller Du med om eller tar Du avstånd
från följande påståenden? - Politiska partier erbjuder
inte väljarna några verkliga alternativ i politiska
frågor

Q20c F20c. Påstående: folkomröstningar bra
sätt att avgöra politiska frågor

Om Du tänker på politik i Sverige, i vilken
utsträckning håller Du med om eller tar Du avstånd
från följande påståenden? - Politiska partier erbjuder
inte väljarna några verkliga alternativ i politiska
frågor
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Q21 F21. Hederlig räkning och
rapportering av rösterna senaste
riksdagsvalet

Om Du tänker på det senaste svenska riksdagsvalet,
hur hederligt gick räkningen och rapporteringen av
rösterna till?

Q22 F22. Rättvis valkampanj senaste
riksdagsvalet

Om Du tänker på det senaste svenska riksdagsvalet,
hur rättvist gick det till vad gäller partiernas och
kandidaternas möjligheter att bedriva kampanj?

Q23 F23. Offentliga myndigheter
angelägna ge god service

När det gäller offentliga myndigheter i Sverige, hur
angelägna är de att ge god service till befolkningen?

Q24 F24. Korruptionens spridning inom
myndigheter

Hur utbredd tror Du att korruptionen är inom
offentliga myndigheter i Sverige?

Q25a F25a. Åsikt om demokratin i Sverige
idag

På det hela taget, på en skala mellan 0 och 10, där 0
betyder "mycket bristfälligt" och 10 betyder "mycket
bra": Hur bra fungerar demokratin i Sverige idag?

Q25b F25b. Åsikt om demokratin i Sverige
för tio år sedan

På det hela taget, på en skala mellan 0 och 10,
där 0 betyder "mycket bristfälligt" och 10 betyder
"mycket bra": Och hur var det för 10 år sedan, hur
bra fungerade demokratin i Sverige då?

Q25c F25c. Åsikt om demokratin i Sverige
om tio år

På det hela taget, på en skala mellan 0 och 10, där 0
betyder "mycket bristfälligt" och 10 betyder "mycket
bra": Och hur kommer det att vara om 10 år? Hur bra
tror Du att demokratin kommer att fungera i Sverige
då?

Q26a F26a. Storföretag erbjuder skäliga
priser

I vilken utsträckning anser du att storföretag faktiskt
gör följande - erbjuder skäliga priser på varor och
tjänster

Q26b F26b. Storföretag uppträder hederligt
mot människor

I vilken utsträckning anser du att storföretag faktiskt
gör följande - Uppträder hederligt mot människor
som du

Q27a F27a. Offentlig sektor använder
skattemedel effektivt

I vilken utsträckning anser du att den offentliga
sektorn faktiskt gör följande: Använder skattemedel
på ett effektivt sätt

Q27b F27b. Offentlig sektor tillhandahåller
tjänster likvärdigt

I vilken utsträckning anser du att den offentliga
sektorn faktiskt gör följande: Tillhandahåller tjänster
till alla som behöver dem på ett likvärdigt sätt

Q28 F28. Inkomstskillnaderna för stora i
Sverige

Håller du med om eller tar du avstånd från följande
påstående? - Inkomstskillnaderna är för stora i
Sverige.

Q29 F29. Storföretag bör arbeta med att
minska löneskillnader

Vissa anser att storföretag bör minska löneskillnader
mellan anställda med hög lön och låg lön (t ex
genom att sänka lönen för högre chefer eller genom
att höja lönen för de med okvalificerat arbete). Andra
anser att det inte är storföretagens uppgift att minska
löneskillnader mellan anställda med hög lön och låg
lön. Tänk på en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder
att storföretag bör minska löneskillnader mellan
anställda med hög lön och låg lön, och 7 betyder
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att det inte är storföretagens uppgift att minska
löneskillnader.

Q30 F30. Övre gräns för lönenivå Vissa anser att det bör finnas en övre gräns för
lönenivån bland de som tjänar allra mest i samhället,
medan andra anser att man inte bör sätta någon
övre gräns för hur hög en lön får vara. Anser du att
regeringen/riksdagen bör införa en övre gräns för hur
hög en lön får vara?

Q31 F31. Regering/riksdag bör arbeta med
att minska löneskillnader

Vissa anser att regeringen/riksdagen bör minska
inkomstskillnader mellan rika och fattiga människor
(t ex genom att höja skatten för rika människor
eller ge ekonomiska bidrag till fattiga människor).
Andra anser att det inte är regeringens/riksdagens
uppgift att minska inkomstskillnader mellan rika och
fattiga människor. Tänk på en skala mellan 1 och 7,
där 1 betyder att regeringen/riksdagen bör minska
inkomstskillnader mellan rika och fattiga människor,
och 7 att det inte är regeringens/riksdagens uppgift
att minska inkomstskillnader mellan rika och fattiga
människor

Q32a F32a. Rättvist att höginkomsttagare
kan köpa bättre sjukvård

Är det rättvist eller orättvist att människor med
höga inkomster kan... köpa bättre sjukvård än vad
människor med låga inkomster kan?

Q32b F32b. Rättvist att höginkomsttagare
kan köpa bättre utbildning

Är det rättvist eller orättvist att människor med höga
inkomster kan... köpa bättre utbildning för sina barn
än vad människor med låga inkomster kan?

Q33 F33. Regering/riksdag ansvarar för att
minska inkomstskillnader

Håller du med om eller tar du avstånd från följande
påstående: Det är regeringens/riksdagens ansvar att
minska inkomstskillnaderna mellan de med hög och
de med låg inkomst.

Q34 F34. Födelseår Vilket år är du född?

Q35 F35. Antal år utbildning Hur många år har du sammanlagt gått i
heltidsutbildning? Räkna med grundskola, samt
eventuell gymnasie- och/eller universitets/
högskoleutbildning eller motsvarande. Om du för
närvarande studerar, ange antalet utbildningsår som
du hittills fullbordat.

Q36 F36. Nuvarande högsta utbildning Vilken är din nuvarande högsta utbildning?

Q37 F37. Förvärvsarbete Förvärvsarbetar du för närvarande, har du
förvärvsarbetat tidigare, eller har du aldrig
förvärvsarbetat?

Q38 F38. Normal veckoarbetstid Vilken är din normala veckoarbetstid? (räkna
även med eventuell övertid) Om du är anställd
av flera arbetsgivare eller är både anställd och
egenföretagare, var vänlig och uppskatta din totala
veckoarbetstid.
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Q39 F39a. Anställningsform Är du anställd, egenföretagare, eller arbetar du i den
egna familjens företag? Om du är pensionär eller inte
arbetar för närvarande, tänk på ditt senaste arbete.

Q39B F39b. Antal anställda Egenföretagare med anställda. Hur många anställda?
(Räkna inte med dig själv) Var vänlig och ange antal
anställda ................

Q40 F40a. Arbetsledande funktion Har du någon arbetsledande funktion? Om du är
pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på
ditt senaste arbete.

Q40B F40b. Antal personer arbetsledare för -

Q41 F41. Vinstdrivande eller icke-
vinstdrivande organisation

Arbetar du för en vinstdrivande organisation (t ex ett
företag) eller för en icke-vinstdrivande organisation
(t ex en allmännyttig eller ideell organisation)? Om
du är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk
på ditt senaste arbete.

Q42 F42. Offentlig eller privat tjänst Arbetar du för en offentlig eller privat arbetsgivare?
Om du är pensionär eller inte arbetar för närvarande,
tänk på ditt senaste arbete.

Q43_SEI F43. Socio-ekonomisk indelning Vilket yrke har du? Om du är pensionär eller inte
arbetar för närvarande, tänk på ditt senaste arbete.

Q44_SSYK F44. Yrke, SSYK 96 position 1-4 Vilka är dina huvudsakliga arbetsuppgifter?

Q46 F46. Nuvarande arbetssituation Vilket av följande beskriver bäst din nuvarande
situation? Om du förvärvsarbetar, men just nu är
tillfälligt borta från ditt arbete (t ex föräldraledig/
tillfälligt sjukskriven/semester/ strejk), ange hur din
vanliga arbetssituation ser ut.

Q47 F47. Månadsinkomst Vilken är din ungefärliga månadsinkomst före skatt?

Q48 F48. Partner i samma hushåll Har du en stadigvarande partner? Om ja, lever ni
tillsammans i samma hushåll?

Q49 F49. Partner: Förvärvsarbete Förvärvsarbetar din partner för närvarande, har han/
hon förvärvsarbetat tidigare, eller har han/hon aldrig
förvärvsarbetat?

Q50 F50. Partner: Veckoarbetstid Vilken är din partners normala veckoarbetstid?
(räkna även med eventuell övertid) Om din partner
är anställd av flera arbetsgivare eller är både anställd
och egenföretagare, var vänlig och uppskatta hans/
hennes totala veckoarbetstid.

Q51 F51a. Partner: Anställningsform Är din partner anställd, egenföretagare, eller arbetar
han/hon i den egna familjens företag? Om din partner
är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på
hans/hennes senaste arbete.

Q51B F51b. Partner: Antal anställda,
egenföretagare

Var vänlig och ange antal anställda

Q52 F52a. Partner: Arbetsledande funktion Har din partner någon arbetsledande funktion?
Om din partner är pensionär eller inte arbetar för
närvarande, tänk på hans/hennes senaste arbete.
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Q52B F52b. Partner: Antal anställda,
arbetsledare

Var vänlig och ange antal anställda

Q53 F53. Partner: Vinstdrivande eller icke-
vinstdrivande organisation

Arbetar din partner för en vinstdrivande organisation
(t ex ett företag) eller för en icke-vinstdrivande
organisation (t ex en allmännyttig eller ideell
organisation)?

Q54 F54. Partner: Offentlig eller privat
tjänst

Arbetar din partner för en offentlig eller privat
arbetsgivare? Om din partner är pensionär eller inte
arbetar för närvarande, tänk på hans/hennes senaste
arbete.

Q55_SEI F55. Partner: Socio-ekonomisk
indelning

Vilket yrke har din partner? Om din partner är
pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på
hans/hennes senaste arbete.

Q56_SSYK F56. Partner: Yrke, SSYK 96 position
1-4

Vilka är din partners huvudsakliga arbetsuppgifter?

Q58 F58. Partner: Nuvarande högsta
utbildning

Vilken är din partners nuvarande högsta utbildning?

Q59 F59. Partner: Nuvarande
arbetssituation

Vilket av följande beskriver bäst din partners
nuvarande situation? Om din partner förvärvsarbetar,
men just nu är tillfälligt borta från sitt arbete (t ex
föräldraledig/tillfälligt sjukskriven/semester/strejk),
ange hur hans/hennes vanliga arbetssituation ser ut.

Q60 F60. Facklig organisation Är du medlem i någon facklig organisation, eller har
du tidigare varit medlem?

Q61 F61. Religiöst samfund Tillhör du någon kyrka, församling, samfund, eller
religion?

Q62 F62. Deltagande i gudstjänster eller
liknande

Bortsett från speciella tillfällen som bröllop,
begravningar, etc., hur ofta brukar du delta i
gudstjänster eller andra religiösa möten?

Q63 F63. Subjektiv klasstillhörighet Man talar ju ibland om att det finns olika
socialgrupper eller samhällsklasser. Om du själv
skulle placera dig i en sådan samhällsklass, vilken av
dessa skulle det vara?

Q64 F64. Placering på skala över
samhällsgrupper

I vårt samhälle finns det vissa grupper som uppfattas
som högre och andra grupper som lägre. Här finner
du en skala från topp till botten. Var skulle du
placera dig själv på denna skala?

Q65 F65. Röstade i senaste riksdagsvalet Ibland avstår vissa människor från att rösta av olika
skäl. Röstade du i senaste riksdagsvalet?

Q66 F66. Politiskt parti Vilket politiskt parti röstade du på i det senaste
riksdagsvalet?

Q67_1 F67a. Etnisk grupptillhörighet 1 Vilken eller vilka av följande grupper anser du dig
tillhöra? Var vänlig kryssa för en eller högst två
grupper

Q67_2 F67b. Etnisk grupptillhörighet 2 Annan grupp, vilken?
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Q68A F68a. Antal personer i hushållet Hur många personer - barn och vuxna - ingår
vanligtvis i ditt hushåll? - Hur många personer ingår
totalt i ditt hushåll? (Räkna med dig själv)

Q68B F68b. Antal personer 18 år eller äldre Hur många personer - barn och vuxna - ingår
vanligtvis i ditt hushåll? - Hur många personer är 18
år eller äldre? (Räkna med dig själv)

Q68C F68c. Antal personer 7 - 17 år Hur många personer - barn och vuxna - ingår
vanligtvis i ditt hushåll? - Hur många personer är
mellan 7 och 17 år?

Q68D F68d. Antal personer under 7 år Hur många personer - barn och vuxna - ingår
vanligtvis i ditt hushåll? - Hur många personer är
under 7 år?

Q69 F69. Hushållets totala månadsinkomst Vilken är ditt hushålls ungefärliga sammanräknade
månadsinkomst före skatt?

Q70 F70. Civilstånd Vilket är ditt nuvarande civilstånd?

Q71 F71a. Far född i Sverige -

Q71_TXT F71b. Far född i annat land, vilket Annat land, vilket?

Q72 F72a. Mor född i Sverige -

Q72_TXT F72b. Mor född i lannat and, vilket Annat land, vilket?

Q73 F73. Typ av bostadsort Är stället du bor på...
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Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 129 variabler

Fil : ISSP 2014

SND_Study: SND-Studie 0977

Värde Etikett Fall Procentandel

977 SND-studie 0971: ISSP 2014 898 100.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 977-977, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (898 / -) Ej valid: (0 / -)

SND_dataset: SND-dataset 0977-001

Värde Etikett Fall Procentandel

1 SND-dataset 0971-001: ISSP 2014 898 100.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-1, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (898 / -) Ej valid: (0 / -)

SND_version: SND-version 1.0

Värde Etikett Fall Procentandel

1 SND version 1.0, april 2015 898 100.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-1, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (898 / -) Ej valid: (0 / -)

INTNR: ID-nummer

Värde Etikett Fall Procentandel

3 3 1 0.1%

5 5 1 0.1%

6 6 1 0.1%

7 7 1 0.1%

8 8 1 0.1%

9 9 1 0.1%

892 892 1 0.1%

2293 2293 1 0.1%

2808 2808 1 0.1%

4007 4007 1 0.1%

4113 4113 1 0.1%

5643 5643 1 0.1%

6550 6550 1 0.1%

8196 8196 1 0.1%

8881 8881 1 0.1%
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Fil : ISSP 2014

INTNR: ID-nummer

Värde Etikett Fall Procentandel

9404 9404 1 0.1%

10297 10297 1 0.1%

13385 13385 1 0.1%

13793 13793 1 0.1%

15779 15779 1 0.1%

17316 17316 1 0.1%

19263 19263 1 0.1%

21977 21977 1 0.1%

23198 23198 1 0.1%

27422 27422 1 0.1%

28298 28298 1 0.1%

30637 30637 1 0.1%

31422 31422 1 0.1%

32298 32298 1 0.1%

32503 32503 1 0.1%

36282 36282 1 0.1%

36562 36562 1 0.1%

37344 37344 1 0.1%

39472 39472 1 0.1%

39917 39917 1 0.1%

40212 40212 1 0.1%

40653 40653 1 0.1%

41010 41010 1 0.1%

41661 41661 1 0.1%

43118 43118 1 0.1%

43342 43342 1 0.1%

43897 43897 1 0.1%

47384 47384 1 0.1%

47561 47561 1 0.1%

49048 49048 1 0.1%

50011 50011 1 0.1%

53427 53427 1 0.1%

55572 55572 1 0.1%

57013 57013 1 0.1%

59663 59663 1 0.1%

60030 60030 1 0.1%

61244 61244 1 0.1%

61608 61608 1 0.1%

63539 63539 1 0.1%

63828 63828 1 0.1%

64101 64101 1 0.1%
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INTNR: ID-nummer

Värde Etikett Fall Procentandel

65516 65516 1 0.1%

65669 65669 1 0.1%

65886 65886 1 0.1%

69794 69794 1 0.1%

69995 69995 1 0.1%

70851 70851 1 0.1%

71934 71934 1 0.1%

71936 71936 1 0.1%

72027 72027 1 0.1%

72310 72310 1 0.1%

75111 75111 1 0.1%

76278 76278 1 0.1%

76287 76287 1 0.1%

77273 77273 1 0.1%

77853 77853 1 0.1%

77897 77897 1 0.1%

78091 78091 1 0.1%

78717 78717 1 0.1%

78848 78848 1 0.1%

79042 79042 1 0.1%

80395 80395 1 0.1%

81996 81996 1 0.1%

82379 82379 1 0.1%

83370 83370 1 0.1%

87451 87451 1 0.1%

87861 87861 1 0.1%

89510 89510 1 0.1%

91187 91187 1 0.1%

91673 91673 1 0.1%

93919 93919 1 0.1%

94252 94252 1 0.1%

95220 95220 1 0.1%

97788 97788 1 0.1%

99887 99887 1 0.1%

102596 102596 1 0.1%

104842 104842 1 0.1%

105200 105200 1 0.1%

105291 105291 1 0.1%

106443 106443 1 0.1%

106639 106639 1 0.1%

108091 108091 1 0.1%
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INTNR: ID-nummer

Värde Etikett Fall Procentandel

108501 108501 1 0.1%

108562 108562 1 0.1%

111906 111906 1 0.1%

112634 112634 1 0.1%

113564 113564 1 0.1%

117044 117044 1 0.1%

117719 117719 1 0.1%

122496 122496 1 0.1%

125276 125276 1 0.1%

126229 126229 1 0.1%

126280 126280 1 0.1%

126802 126802 1 0.1%

127048 127048 1 0.1%

127530 127530 1 0.1%

128225 128225 1 0.1%

128303 128303 1 0.1%

130012 130012 1 0.1%

130080 130080 1 0.1%

130088 130088 1 0.1%

131624 131624 1 0.1%

131644 131644 1 0.1%

131911 131911 1 0.1%

133076 133076 1 0.1%

133132 133132 1 0.1%

134855 134855 1 0.1%

135440 135440 1 0.1%

138036 138036 1 0.1%

140598 140598 1 0.1%

140713 140713 1 0.1%

141170 141170 1 0.1%

141385 141385 1 0.1%

141567 141567 1 0.1%

141575 141575 1 0.1%

141916 141916 1 0.1%

142148 142148 1 0.1%

143060 143060 1 0.1%

144914 144914 1 0.1%

145655 145655 1 0.1%

147115 147115 1 0.1%

149206 149206 1 0.1%

149885 149885 1 0.1%
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Fil : ISSP 2014

INTNR: ID-nummer

Värde Etikett Fall Procentandel

150262 150262 1 0.1%

151286 151286 1 0.1%

153922 153922 1 0.1%

153938 153938 1 0.1%

155033 155033 1 0.1%

155123 155123 1 0.1%

155260 155260 1 0.1%

157478 157478 1 0.1%

160314 160314 1 0.1%

160316 160316 1 0.1%

160386 160386 1 0.1%

160697 160697 1 0.1%

160729 160729 1 0.1%

162799 162799 1 0.1%

166675 166675 1 0.1%

166899 166899 1 0.1%

167103 167103 1 0.1%

168000 168000 1 0.1%

168587 168587 1 0.1%

169086 169086 1 0.1%

169107 169107 1 0.1%

171298 171298 1 0.1%

171937 171937 1 0.1%

172295 172295 1 0.1%

172877 172877 1 0.1%

173267 173267 1 0.1%

174789 174789 1 0.1%

174807 174807 1 0.1%

176269 176269 1 0.1%

177387 177387 1 0.1%

178978 178978 1 0.1%

179607 179607 1 0.1%

179758 179758 1 0.1%

180633 180633 1 0.1%

181086 181086 1 0.1%

181445 181445 1 0.1%

181889 181889 1 0.1%

182192 182192 1 0.1%

182494 182494 1 0.1%

183413 183413 1 0.1%

184113 184113 1 0.1%
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Fil : ISSP 2014

INTNR: ID-nummer

Värde Etikett Fall Procentandel

185863 185863 1 0.1%

185879 185879 1 0.1%

188375 188375 1 0.1%

189062 189062 1 0.1%

191590 191590 1 0.1%

191680 191680 1 0.1%

191931 191931 1 0.1%

192214 192214 1 0.1%

194924 194924 1 0.1%

195166 195166 1 0.1%

196604 196604 1 0.1%

200017 200017 1 0.1%

200039 200039 1 0.1%

201003 201003 1 0.1%

201446 201446 1 0.1%

202565 202565 1 0.1%

204022 204022 1 0.1%

208675 208675 1 0.1%

209382 209382 1 0.1%

209669 209669 1 0.1%

211352 211352 1 0.1%

212306 212306 1 0.1%

213349 213349 1 0.1%

213940 213940 1 0.1%

214998 214998 1 0.1%

215085 215085 1 0.1%

216287 216287 1 0.1%

216585 216585 1 0.1%

221111 221111 1 0.1%

221723 221723 1 0.1%

223343 223343 1 0.1%

223405 223405 1 0.1%

227017 227017 1 0.1%

227104 227104 1 0.1%

227629 227629 1 0.1%

229530 229530 1 0.1%

229580 229580 1 0.1%

229761 229761 1 0.1%

232960 232960 1 0.1%

235499 235499 1 0.1%

236314 236314 1 0.1%
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237407 237407 1 0.1%

238430 238430 1 0.1%

241074 241074 1 0.1%

242233 242233 1 0.1%

243619 243619 1 0.1%

243855 243855 1 0.1%

245910 245910 1 0.1%

248491 248491 1 0.1%

249145 249145 1 0.1%

249163 249163 1 0.1%

249519 249519 1 0.1%

250223 250223 1 0.1%

252008 252008 1 0.1%

252618 252618 1 0.1%

254033 254033 1 0.1%

255500 255500 1 0.1%

255940 255940 1 0.1%

257029 257029 1 0.1%

257382 257382 1 0.1%

259110 259110 1 0.1%

259125 259125 1 0.1%

260825 260825 1 0.1%

262581 262581 1 0.1%

263448 263448 1 0.1%

265683 265683 1 0.1%

266005 266005 1 0.1%

267890 267890 1 0.1%

269634 269634 1 0.1%

270117 270117 1 0.1%

271534 271534 1 0.1%

275921 275921 1 0.1%

277305 277305 1 0.1%

277984 277984 1 0.1%

278210 278210 1 0.1%

278223 278223 1 0.1%

278530 278530 1 0.1%

278674 278674 1 0.1%

280518 280518 1 0.1%

282686 282686 1 0.1%

284142 284142 1 0.1%

284793 284793 1 0.1%



ISSP 2014 - Åsikter om medborgarskap Variabelbeskrivning

- 25 -

Fil : ISSP 2014

INTNR: ID-nummer

Värde Etikett Fall Procentandel

285715 285715 1 0.1%

286335 286335 1 0.1%

286648 286648 1 0.1%

286722 286722 1 0.1%

287266 287266 1 0.1%

287798 287798 1 0.1%

288392 288392 1 0.1%

288621 288621 1 0.1%

289692 289692 1 0.1%

291196 291196 1 0.1%

291586 291586 1 0.1%

292676 292676 1 0.1%

293251 293251 1 0.1%

294861 294861 1 0.1%

296939 296939 1 0.1%

297521 297521 1 0.1%

299006 299006 1 0.1%

299914 299914 1 0.1%

300908 300908 1 0.1%

301608 301608 1 0.1%

301642 301642 1 0.1%

303491 303491 1 0.1%

305731 305731 1 0.1%

306568 306568 1 0.1%

306588 306588 1 0.1%

306643 306643 1 0.1%

307186 307186 1 0.1%

307905 307905 1 0.1%

308863 308863 1 0.1%

309663 309663 1 0.1%

310370 310370 1 0.1%

310610 310610 1 0.1%

311483 311483 1 0.1%

311543 311543 1 0.1%

311803 311803 1 0.1%

312478 312478 1 0.1%

314278 314278 1 0.1%

316603 316603 1 0.1%

317154 317154 1 0.1%

317300 317300 1 0.1%

317838 317838 1 0.1%
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317849 317849 1 0.1%

318009 318009 1 0.1%

319184 319184 1 0.1%

320725 320725 1 0.1%

321197 321197 1 0.1%

322588 322588 1 0.1%

324342 324342 1 0.1%

325189 325189 1 0.1%

326166 326166 1 0.1%

326360 326360 1 0.1%

326396 326396 1 0.1%

326570 326570 1 0.1%

327100 327100 1 0.1%

333434 333434 1 0.1%

335458 335458 1 0.1%

335805 335805 1 0.1%

336350 336350 1 0.1%

337693 337693 1 0.1%

341340 341340 1 0.1%

341505 341505 1 0.1%

341709 341709 1 0.1%

341722 341722 1 0.1%

342736 342736 1 0.1%

342794 342794 1 0.1%

344099 344099 1 0.1%

344107 344107 1 0.1%

344770 344770 1 0.1%

345528 345528 1 0.1%

347376 347376 1 0.1%

347657 347657 1 0.1%

349328 349328 1 0.1%

350275 350275 1 0.1%

351042 351042 1 0.1%

352459 352459 1 0.1%

352466 352466 1 0.1%

355044 355044 1 0.1%

355154 355154 1 0.1%

355268 355268 1 0.1%

356221 356221 1 0.1%

357255 357255 1 0.1%

358993 358993 1 0.1%
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359455 359455 1 0.1%

359822 359822 1 0.1%

362669 362669 1 0.1%

364674 364674 1 0.1%

366057 366057 1 0.1%

367856 367856 1 0.1%

368131 368131 1 0.1%

369049 369049 1 0.1%

370322 370322 1 0.1%

371123 371123 1 0.1%

372008 372008 1 0.1%

374051 374051 1 0.1%

375763 375763 1 0.1%

375969 375969 1 0.1%

376212 376212 1 0.1%

376247 376247 1 0.1%

377790 377790 1 0.1%

378531 378531 1 0.1%

378952 378952 1 0.1%

379019 379019 1 0.1%

380161 380161 1 0.1%

380371 380371 1 0.1%

384602 384602 1 0.1%

385292 385292 1 0.1%

387256 387256 1 0.1%

387614 387614 1 0.1%

390193 390193 1 0.1%

390497 390497 1 0.1%

391805 391805 1 0.1%

393973 393973 1 0.1%

398629 398629 1 0.1%

404472 404472 1 0.1%

405215 405215 1 0.1%

407100 407100 1 0.1%

408410 408410 1 0.1%

409076 409076 1 0.1%

412122 412122 1 0.1%

415219 415219 1 0.1%

416578 416578 1 0.1%

416992 416992 1 0.1%

417214 417214 1 0.1%
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419100 419100 1 0.1%

419736 419736 1 0.1%

420304 420304 1 0.1%

424287 424287 1 0.1%

424515 424515 1 0.1%

425825 425825 1 0.1%

426152 426152 1 0.1%

428115 428115 1 0.1%

429396 429396 1 0.1%

430067 430067 1 0.1%

430378 430378 1 0.1%

430638 430638 1 0.1%

431555 431555 1 0.1%

434226 434226 1 0.1%

436711 436711 1 0.1%

438007 438007 1 0.1%

439174 439174 1 0.1%

439320 439320 1 0.1%

439709 439709 1 0.1%

440006 440006 1 0.1%

441192 441192 1 0.1%

442272 442272 1 0.1%

442981 442981 1 0.1%

443148 443148 1 0.1%

444130 444130 1 0.1%

444565 444565 1 0.1%

445771 445771 1 0.1%

445784 445784 1 0.1%

446219 446219 1 0.1%

447557 447557 1 0.1%

447577 447577 1 0.1%

447831 447831 1 0.1%

448995 448995 1 0.1%

450411 450411 1 0.1%

450783 450783 1 0.1%

456299 456299 1 0.1%

456751 456751 1 0.1%

457745 457745 1 0.1%

458314 458314 1 0.1%

458931 458931 1 0.1%

459075 459075 1 0.1%
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460201 460201 1 0.1%

460874 460874 1 0.1%

461785 461785 1 0.1%

462265 462265 1 0.1%

464070 464070 1 0.1%

464275 464275 1 0.1%

464937 464937 1 0.1%

466776 466776 1 0.1%

468436 468436 1 0.1%

468994 468994 1 0.1%

472027 472027 1 0.1%

473721 473721 1 0.1%

474591 474591 1 0.1%

474605 474605 1 0.1%

476075 476075 1 0.1%

476152 476152 1 0.1%

477602 477602 1 0.1%

478077 478077 1 0.1%

480221 480221 1 0.1%

482154 482154 1 0.1%

482912 482912 1 0.1%

483424 483424 1 0.1%

484367 484367 1 0.1%

484779 484779 1 0.1%

488903 488903 1 0.1%

491105 491105 1 0.1%

491710 491710 1 0.1%

492076 492076 1 0.1%

493373 493373 1 0.1%

495726 495726 1 0.1%

496061 496061 1 0.1%

496561 496561 1 0.1%

496882 496882 1 0.1%

497727 497727 1 0.1%

500605 500605 1 0.1%

502422 502422 1 0.1%

502756 502756 1 0.1%

503677 503677 1 0.1%

503694 503694 1 0.1%

504229 504229 1 0.1%

504852 504852 1 0.1%
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505118 505118 1 0.1%

505252 505252 1 0.1%

505586 505586 1 0.1%

506167 506167 1 0.1%

509175 509175 1 0.1%

509742 509742 1 0.1%

509905 509905 1 0.1%

509987 509987 1 0.1%

511005 511005 1 0.1%

511730 511730 1 0.1%

512951 512951 1 0.1%

513328 513328 1 0.1%

513356 513356 1 0.1%

514303 514303 1 0.1%

515057 515057 1 0.1%

517900 517900 1 0.1%

520342 520342 1 0.1%

523098 523098 1 0.1%

523197 523197 1 0.1%

527839 527839 1 0.1%

528194 528194 1 0.1%

530273 530273 1 0.1%

531012 531012 1 0.1%

531066 531066 1 0.1%

533492 533492 1 0.1%

536351 536351 1 0.1%

537036 537036 1 0.1%

538910 538910 1 0.1%

539218 539218 1 0.1%

540703 540703 1 0.1%

543875 543875 1 0.1%

545965 545965 1 0.1%

546759 546759 1 0.1%

548024 548024 1 0.1%

549277 549277 1 0.1%

550243 550243 1 0.1%

550451 550451 1 0.1%

550722 550722 1 0.1%

552508 552508 1 0.1%

552927 552927 1 0.1%

554129 554129 1 0.1%
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556510 556510 1 0.1%

556761 556761 1 0.1%

557661 557661 1 0.1%

558103 558103 1 0.1%

560028 560028 1 0.1%

560649 560649 1 0.1%

563227 563227 1 0.1%

564256 564256 1 0.1%

566651 566651 1 0.1%

566855 566855 1 0.1%

566964 566964 1 0.1%

569990 569990 1 0.1%

570408 570408 1 0.1%

570429 570429 1 0.1%

571201 571201 1 0.1%

571428 571428 1 0.1%

572148 572148 1 0.1%

572773 572773 1 0.1%

575855 575855 1 0.1%

576069 576069 1 0.1%

578154 578154 1 0.1%

578507 578507 1 0.1%

579684 579684 1 0.1%

581122 581122 1 0.1%

581671 581671 1 0.1%

582613 582613 1 0.1%

585691 585691 1 0.1%

589634 589634 1 0.1%

590404 590404 1 0.1%

590883 590883 1 0.1%

591142 591142 1 0.1%

591155 591155 1 0.1%

591545 591545 1 0.1%

592933 592933 1 0.1%

593319 593319 1 0.1%

594012 594012 1 0.1%

594550 594550 1 0.1%

594611 594611 1 0.1%

595421 595421 1 0.1%

595906 595906 1 0.1%

597876 597876 1 0.1%
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599316 599316 1 0.1%

600103 600103 1 0.1%

601407 601407 1 0.1%

602462 602462 1 0.1%

604280 604280 1 0.1%

604372 604372 1 0.1%

606268 606268 1 0.1%

606888 606888 1 0.1%

608533 608533 1 0.1%

608703 608703 1 0.1%

609084 609084 1 0.1%

609394 609394 1 0.1%

612261 612261 1 0.1%

613452 613452 1 0.1%

613658 613658 1 0.1%

616787 616787 1 0.1%

616820 616820 1 0.1%

616893 616893 1 0.1%

617747 617747 1 0.1%

618095 618095 1 0.1%

618296 618296 1 0.1%

618548 618548 1 0.1%

621302 621302 1 0.1%

622987 622987 1 0.1%

623298 623298 1 0.1%

623386 623386 1 0.1%

624488 624488 1 0.1%

625698 625698 1 0.1%

625798 625798 1 0.1%

625852 625852 1 0.1%

627509 627509 1 0.1%

629331 629331 1 0.1%

629442 629442 1 0.1%

629879 629879 1 0.1%

631481 631481 1 0.1%

631508 631508 1 0.1%

632751 632751 1 0.1%

633694 633694 1 0.1%

635691 635691 1 0.1%

636965 636965 1 0.1%

637310 637310 1 0.1%
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637974 637974 1 0.1%

638271 638271 1 0.1%

639371 639371 1 0.1%

642084 642084 1 0.1%

643631 643631 1 0.1%

648500 648500 1 0.1%

648773 648773 1 0.1%

649684 649684 1 0.1%

649814 649814 1 0.1%

650989 650989 1 0.1%

651170 651170 1 0.1%

653281 653281 1 0.1%

655377 655377 1 0.1%

656133 656133 1 0.1%

656340 656340 1 0.1%

657927 657927 1 0.1%

658180 658180 1 0.1%

659156 659156 1 0.1%

660680 660680 1 0.1%

662276 662276 1 0.1%

663890 663890 1 0.1%

668108 668108 1 0.1%

669191 669191 1 0.1%

669952 669952 1 0.1%

671480 671480 1 0.1%

672215 672215 1 0.1%

675036 675036 1 0.1%

677161 677161 1 0.1%

678861 678861 1 0.1%

679212 679212 1 0.1%

680909 680909 1 0.1%

681773 681773 1 0.1%

682054 682054 1 0.1%

684581 684581 1 0.1%

684764 684764 1 0.1%

684840 684840 1 0.1%

686598 686598 1 0.1%

690433 690433 1 0.1%

691003 691003 1 0.1%

692512 692512 1 0.1%

694370 694370 1 0.1%
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696371 696371 1 0.1%

699320 699320 1 0.1%

701606 701606 1 0.1%

701825 701825 1 0.1%

704370 704370 1 0.1%

705031 705031 1 0.1%

705317 705317 1 0.1%

706253 706253 1 0.1%

706355 706355 1 0.1%

706855 706855 1 0.1%

706937 706937 1 0.1%

708585 708585 1 0.1%

711136 711136 1 0.1%

711637 711637 1 0.1%

713569 713569 1 0.1%

715729 715729 1 0.1%

721852 721852 1 0.1%

724831 724831 1 0.1%

725547 725547 1 0.1%

725915 725915 1 0.1%

726756 726756 1 0.1%

727875 727875 1 0.1%

728065 728065 1 0.1%

728830 728830 1 0.1%

729557 729557 1 0.1%

730629 730629 1 0.1%

731634 731634 1 0.1%

734186 734186 1 0.1%

734353 734353 1 0.1%

736082 736082 1 0.1%

736326 736326 1 0.1%

737188 737188 1 0.1%

737693 737693 1 0.1%

739586 739586 1 0.1%

739856 739856 1 0.1%

741765 741765 1 0.1%

743565 743565 1 0.1%

744887 744887 1 0.1%

745954 745954 1 0.1%

746671 746671 1 0.1%

746709 746709 1 0.1%
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747006 747006 1 0.1%

749848 749848 1 0.1%

750454 750454 1 0.1%

750712 750712 1 0.1%

752748 752748 1 0.1%

755976 755976 1 0.1%

756984 756984 1 0.1%

757743 757743 1 0.1%

759097 759097 1 0.1%

759211 759211 1 0.1%

759607 759607 1 0.1%

760005 760005 1 0.1%

760562 760562 1 0.1%

760572 760572 1 0.1%

760733 760733 1 0.1%

763764 763764 1 0.1%

764633 764633 1 0.1%

765155 765155 1 0.1%

765162 765162 1 0.1%

765190 765190 1 0.1%

765432 765432 1 0.1%

767371 767371 1 0.1%

767665 767665 1 0.1%

768230 768230 1 0.1%

768718 768718 1 0.1%

769002 769002 1 0.1%

770585 770585 1 0.1%

771527 771527 1 0.1%

773277 773277 1 0.1%

773777 773777 1 0.1%

774596 774596 1 0.1%

774612 774612 1 0.1%

775955 775955 1 0.1%

776279 776279 1 0.1%

776340 776340 1 0.1%

777193 777193 1 0.1%

777364 777364 1 0.1%

781462 781462 1 0.1%

782439 782439 1 0.1%

782571 782571 1 0.1%

788890 788890 1 0.1%
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789217 789217 1 0.1%

790141 790141 1 0.1%

791543 791543 1 0.1%

792186 792186 1 0.1%

792228 792228 1 0.1%

792773 792773 1 0.1%

794272 794272 1 0.1%

794314 794314 1 0.1%

795013 795013 1 0.1%

796185 796185 1 0.1%

798023 798023 1 0.1%

800852 800852 1 0.1%

806000 806000 1 0.1%

810167 810167 1 0.1%

810828 810828 1 0.1%

812410 812410 1 0.1%

812487 812487 1 0.1%

812534 812534 1 0.1%

812613 812613 1 0.1%

812702 812702 1 0.1%

812955 812955 1 0.1%

813380 813380 1 0.1%

813594 813594 1 0.1%

813727 813727 1 0.1%

815360 815360 1 0.1%

816841 816841 1 0.1%

822245 822245 1 0.1%

822823 822823 1 0.1%

824042 824042 1 0.1%

825384 825384 1 0.1%

826197 826197 1 0.1%

826677 826677 1 0.1%

826853 826853 1 0.1%

827834 827834 1 0.1%

827947 827947 1 0.1%

828708 828708 1 0.1%

828746 828746 1 0.1%

832247 832247 1 0.1%

832360 832360 1 0.1%

834428 834428 1 0.1%

835360 835360 1 0.1%
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835568 835568 1 0.1%

836348 836348 1 0.1%

837192 837192 1 0.1%

837701 837701 1 0.1%

837911 837911 1 0.1%

838975 838975 1 0.1%

839664 839664 1 0.1%

839739 839739 1 0.1%

839868 839868 1 0.1%

839990 839990 1 0.1%

840315 840315 1 0.1%

842096 842096 1 0.1%

842387 842387 1 0.1%

844423 844423 1 0.1%

844489 844489 1 0.1%

846270 846270 1 0.1%

846978 846978 1 0.1%

847173 847173 1 0.1%

847422 847422 1 0.1%

848123 848123 1 0.1%

848174 848174 1 0.1%

849052 849052 1 0.1%

851180 851180 1 0.1%

851578 851578 1 0.1%

855094 855094 1 0.1%

856361 856361 1 0.1%

856452 856452 1 0.1%

856513 856513 1 0.1%

859254 859254 1 0.1%

862693 862693 1 0.1%

862836 862836 1 0.1%

863281 863281 1 0.1%

863473 863473 1 0.1%

865833 865833 1 0.1%

866463 866463 1 0.1%

867679 867679 1 0.1%

867939 867939 1 0.1%

868217 868217 1 0.1%

868441 868441 1 0.1%

868915 868915 1 0.1%

871549 871549 1 0.1%
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INTNR: ID-nummer

Värde Etikett Fall Procentandel

872548 872548 1 0.1%

872717 872717 1 0.1%

872778 872778 1 0.1%

875514 875514 1 0.1%

877260 877260 1 0.1%

877585 877585 1 0.1%

879462 879462 1 0.1%

879472 879472 1 0.1%

879665 879665 1 0.1%

881462 881462 1 0.1%

883158 883158 1 0.1%

886683 886683 1 0.1%

889046 889046 1 0.1%

889857 889857 1 0.1%

889872 889872 1 0.1%

890104 890104 1 0.1%

890813 890813 1 0.1%

893754 893754 1 0.1%

895155 895155 1 0.1%

896527 896527 1 0.1%

898907 898907 1 0.1%

900647 900647 1 0.1%

900984 900984 1 0.1%

902338 902338 1 0.1%

902444 902444 1 0.1%

902993 902993 1 0.1%

903398 903398 1 0.1%

904251 904251 1 0.1%

905791 905791 1 0.1%

906892 906892 1 0.1%

907564 907564 1 0.1%

908051 908051 1 0.1%

908208 908208 1 0.1%

908218 908218 1 0.1%

909876 909876 1 0.1%

911804 911804 1 0.1%

913155 913155 1 0.1%

913223 913223 1 0.1%

913789 913789 1 0.1%

914035 914035 1 0.1%

916679 916679 1 0.1%
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INTNR: ID-nummer

Värde Etikett Fall Procentandel

919375 919375 1 0.1%

922283 922283 1 0.1%

922716 922716 1 0.1%

922859 922859 1 0.1%

923345 923345 1 0.1%

925413 925413 1 0.1%

925689 925689 1 0.1%

928975 928975 1 0.1%

929942 929942 1 0.1%

930589 930589 1 0.1%

931129 931129 1 0.1%

933059 933059 1 0.1%

936462 936462 1 0.1%

936956 936956 1 0.1%

937776 937776 1 0.1%

938150 938150 1 0.1%

938356 938356 1 0.1%

938803 938803 1 0.1%

939119 939119 1 0.1%

939194 939194 1 0.1%

941478 941478 1 0.1%

944523 944523 1 0.1%

947015 947015 1 0.1%

948706 948706 1 0.1%

950445 950445 1 0.1%

952318 952318 1 0.1%

952772 952772 1 0.1%

954833 954833 1 0.1%

954841 954841 1 0.1%

955742 955742 1 0.1%

955859 955859 1 0.1%

958404 958404 1 0.1%

959500 959500 1 0.1%

960152 960152 1 0.1%

963309 963309 1 0.1%

966109 966109 1 0.1%

967426 967426 1 0.1%

968635 968635 1 0.1%

970511 970511 1 0.1%

975000 975000 1 0.1%

976282 976282 1 0.1%
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INTNR: ID-nummer

Värde Etikett Fall Procentandel

977302 977302 1 0.1%

978266 978266 1 0.1%

979627 979627 1 0.1%

980157 980157 1 0.1%

981751 981751 1 0.1%

984014 984014 1 0.1%

985918 985918 1 0.1%

986468 986468 1 0.1%

989018 989018 1 0.1%

989550 989550 1 0.1%

989820 989820 1 0.1%

989991 989991 1 0.1%

991973 991973 1 0.1%

992832 992832 1 0.1%

993598 993598 1 0.1%

993805 993805 1 0.1%

997485 997485 1 0.1%

998847 998847 1 0.1%

998874 998874 1 0.1%

999384 999384 1 0.1%

999628 999628 1 0.1%

999844 999844 1 0.1%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 3-999844, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (898 / -) Ej valid: (0 / -) Medelvärde: (491434.477 / -) StdAv: (288457.513 / -)

Kon: Kön
Frågetext:  Kön

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Man 412 45.9%

2 Kvinna 486 54.1%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (898 / -) Ej valid: (0 / -)

Hreg: H-region
Frågetext:  Huvudregion

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stockholm med förorter 203 22.6%
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Hreg: H-region

Värde Etikett Fall Procentandel

3 Kommuner med mer än 90 000 invånare inom 30 km radie
från kommuncentrum

323 36.0%

4 Kommuner med mer än 27 000 och mindre än 90 000
invånare inom 30 km radie från kommuncentrum samt med
mer än 300 000 invånare inom 100 km radie från samma
punkt

141 15.7%

5 Kommuner med mer än 27 000 och mindre än 90 000
invånare inom 30 km radie från kommuncentrum samt med
mindre än 300 000 invånare inom 100 km radie från samma
punkt

45 5.0%

6 Kommuner med mindre än 27 000 invånare inom 30 km radie
från kommuncentrum

40 4.5%

8 Göteborg med förorter 89 9.9%

9 Malmö med förorter 57 6.3%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (898 / -) Ej valid: (0 / -)

Areg: A-region
Frågetext:  A-region

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stockholm/Södertälje 203 22.6%

2 Norrtälje 4 0.4%

3 Enköping 10 1.1%

4 Uppsala 26 2.9%

5 Nyköping 4 0.4%

6 Katrineholm 2 0.2%

7 Eskilstuna 10 1.1%

8 Mjölby/Motala 9 1.0%

9 Linköping 7 0.8%

10 Norrköping 21 2.3%

11 Jönköping 14 1.6%

12 Tranås 0

13 Eksjö/Nässjö/Vetlanda 7 0.8%

14 Värnamo 6 0.7%

15 Ljungby 6 0.7%

16 Växjö 17 1.9%

17 Västervik 5 0.6%

18 Hultsfred/Vimmerby 3 0.3%

19 Oskarshamn 5 0.6%

20 Kalmar/Nybro 8 0.9%

21 Visby 3 0.3%

22 Karlskrona 10 1.1%

23 Karlshamn 7 0.8%
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Areg: A-region

Värde Etikett Fall Procentandel

24 Kristianstad 13 1.4%

25 Hässleholm 5 0.6%

26 Ängelholm 4 0.4%

27 Helsingborg/Landskrona 23 2.6%

28 Malmö/Lund/Trelleborg 57 6.3%

29 Ystad/Simrishamn 7 0.8%

30 Eslöv 3 0.3%

31 Halmstad 11 1.2%

32 Falkenberg/Varberg 12 1.3%

33 Göteborg 89 9.9%

34 Uddevalla 8 0.9%

35 Trollhättan/Vänersborg 11 1.2%

36 Borås 23 2.6%

37 Lidköping/Skara 13 1.4%

38 Falköping 3 0.3%

39 Skövde 6 0.7%

40 Mariestad 7 0.8%

41 Kristinehamn 4 0.4%

42 Karlstad 18 2.0%

43 Säffle/Åmål 2 0.2%

44 Arvika 5 0.6%

45 Örebro 34 3.8%

46 Karlskoga 2 0.2%

47 Lindesberg 4 0.4%

48 Västerås 11 1.2%

49 Köping 0

50 Fagersta 3 0.3%

51 Sala 4 0.4%

52 Borlänge/Falun 14 1.6%

53 Avesta/Hedemora 5 0.6%

54 Ludvika 1 0.1%

55 Mora 2 0.2%

56 Gävle/Sandviken 15 1.7%

57 Bollnäs/Söderhamn 4 0.4%

58 Hudiksvall/Ljusdal 4 0.4%

59 Sundsvall 7 0.8%

60 Härnösand/Kramfors 2 0.2%

61 Sollefteå 2 0.2%

62 Örnsköldsvik 8 0.9%

63 Östersund 13 1.4%

64 Umeå 14 1.6%
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Areg: A-region

Värde Etikett Fall Procentandel

65 Skellefteå 7 0.8%

66 Lycksele 4 0.4%

67 Piteå 9 1.0%

68 Luleå/Boden 11 1.2%

69 Haparanda/Kalix 1 0.1%

70 Kiruna/Gällivare 6 0.7%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-70, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (898 / -) Ej valid: (0 / -)

LKF: Län
Frågetext:  Län

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stockholms län 207 23.1%

3 Uppsala län 42 4.7%

4 Södermanlands län 16 1.8%

5 Östergötlands län 37 4.1%

6 Jönköpings län 27 3.0%

7 Kronobergs län 23 2.6%

8 Kalmar län 21 2.3%

9 Gotlands län 3 0.3%

10 Blekinge län 17 1.9%

12 Skåne län 113 12.6%

13 Hallands län 31 3.5%

14 Västra Götalands län 152 16.9%

17 Värmlands län 28 3.1%

18 Örebro län 39 4.3%

19 Västmanlands län 17 1.9%

20 Dalarnas län 21 2.3%

21 Gävleborgs län 20 2.2%

22 Västernorrlands län 19 2.1%

23 Jämtlands län 13 1.4%

24 Västerbottens län 25 2.8%

25 Norrbottens län 27 3.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-25, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (898 / -) Ej valid: (0 / -)

Month: Månad
Frågetext:  Månad
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Month: Månad

Värde Etikett Fall Procentandel

4 April 277 30.8%

5 Maj 557 62.0%

6 Juni 64 7.1%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 4-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (898 / -) Ej valid: (0 / -)

Day: Dag
Frågetext:  Dag

Värde Etikett Fall Procentandel

2 30 3.3%

6 259 28.8%

9 123 13.7%

13 30 3.3%

15 59 6.6%

19 30 3.3%

20 60 6.7%

22 30 3.3%

25 247 27.5%

26 30 3.3%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 2-26, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (898 / -) Ej valid: (0 / -)

Q1a: F1a. God medborgare: rösta i allmänna valen
Inledande fråga:  Först några inledande frågor

Frågetext:  Det finns olika åsikter om vad som krävs för att vara en god medborgare. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder "inte alls viktigt"
och 7 betyder "mycket viktigt", hur viktigt är det för Dig personligen: Att alltid rösta i de allmänna valen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Not at all important 12 1.3%

2 8 0.9%

3 18 2.0%

4 37 4.2%

5 73 8.2%

6 145 16.3%

7 Very important 583 65.6%

8 Don't know 13 1.5%

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (889 / -) Ej valid: (9 / -)
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Q1a: F1a. God medborgare: rösta i allmänna valen

Q1b: F1b. God medborgare: aldrig smita ifrån skatter
Frågetext:  Det finns olika åsikter om vad som krävs för att vara en god medborgare. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder "inte alls viktigt"
och 7 betyder "mycket viktigt", hur viktigt är det för Dig personligen: Att aldrig försöka smita från skatter

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Not at all important 15 1.7%

2 13 1.5%

3 13 1.5%

4 48 5.4%

5 107 12.0%

6 199 22.3%

7 Very important 487 54.7%

8 Don't know 9 1.0%

Sysmiss 7

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (891 / -) Ej valid: (7 / -)

Q1c: F1c. God medborgare: alltid följa lagar och regler
Frågetext:  Det finns olika åsikter om vad som krävs för att vara en god medborgare. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder "inte alls viktigt"
och 7 betyder "mycket viktigt", hur viktigt är det för Dig personligen: Att alltid följa lagar och regler

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Not at all important 6 0.7%

2 6 0.7%

3 15 1.7%

4 59 6.7%

5 129 14.5%

6 262 29.5%

7 Very important 401 45.2%

8 Don't know 9 1.0%

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (887 / -) Ej valid: (11 / -)

Q1d: F1d. God medborgare: hålla myndigheterna under uppsikt
Frågetext:  Det finns olika åsikter om vad som krävs för att vara en god medborgare. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder "inte alls viktigt"
och 7 betyder "mycket viktigt", hur viktigt är det för Dig personligen: Att hålla myndigheternas handlande under uppsikt

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Not at all important 5 0.6%

2 10 1.1%
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Q1d: F1d. God medborgare: hålla myndigheterna under uppsikt

Värde Etikett Fall Procentandel

3 25 2.8%

4 85 9.6%

5 130 14.7%

6 225 25.4%

7 Very important 377 42.6%

8 Don't know 28 3.2%

Sysmiss 13

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (885 / -) Ej valid: (13 / -)

Q1e: F1e. God medborgare: aktiv i föreningar
Frågetext:  Det finns olika åsikter om vad som krävs för att vara en god medborgare. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder "inte alls viktigt"
och 7 betyder "mycket viktigt", hur viktigt är det för Dig personligen: Att vara aktiv i politiska föreningar eller andra föreningar för samhällsfrågor

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Not at all important 93 10.5%

2 122 13.7%

3 146 16.4%

4 215 24.2%

5 173 19.5%

6 75 8.4%

7 Very important 40 4.5%

8 Don't know 25 2.8%

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (889 / -) Ej valid: (9 / -)

Q1f: F1f. God medborgare: försöka förstå människor med andra åsikter
Frågetext:  Det finns olika åsikter om vad som krävs för att vara en god medborgare. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder "inte alls viktigt"
och 7 betyder "mycket viktigt", hur viktigt är det för Dig personligen: Att försöka förstå hur människor med andra åsikter än du själv resonerar

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Not at all important 11 1.2%

2 11 1.2%

3 28 3.1%

4 89 10.0%

5 176 19.8%

6 264 29.7%

7 Very important 303 34.0%

8 Don't know 8 0.9%

Sysmiss 8
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Q1f: F1f. God medborgare: försöka förstå människor med andra åsikter
Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (890 / -) Ej valid: (8 / -)

Q1g: F1g. God medborgare: välja produkter av politiska, etiska eller miljömässiga skäl
Frågetext:  Det finns olika åsikter om vad som krävs för att vara en god medborgare. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder "inte alls viktigt"
och 7 betyder "mycket viktigt", hur viktigt är det för Dig personligen: Att välja produkter av politiska, etiska eller miljömässiga skäl, även om de
kostar lite mer

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Not at all important 34 3.8%

2 44 4.9%

3 62 7.0%

4 128 14.3%

5 222 24.9%

6 219 24.6%

7 Very important 166 18.6%

8 Don't know 17 1.9%

Sysmiss 6

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (892 / -) Ej valid: (6 / -)

Q1h: F1h. God medborgare: hjälpa människor i Sverige som har det sämre ställt
Frågetext:  Det finns olika åsikter om vad som krävs för att vara en god medborgare. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder "inte alls viktigt"
och 7 betyder "mycket viktigt", hur viktigt är det för Dig personligen: Att hjälpa människor i Sverige som har det sämre ställt än Du själv

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Not at all important 15 1.7%

2 23 2.6%

3 51 5.7%

4 138 15.5%

5 213 23.9%

6 225 25.2%

7 Very important 222 24.9%

8 Don't know 5 0.6%

Sysmiss 6

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (892 / -) Ej valid: (6 / -)

Q1i: F1i. God medborgare: hjälpa människor i världen som har det sämre ställt
Frågetext:  Det finns olika åsikter om vad som krävs för att vara en god medborgare. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder "inte alls viktigt"
och 7 betyder "mycket viktigt", hur viktigt är det för Dig personligen: Att hjälpa människor i resten av världen som har det sämre ställt än Du själv
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Q1i: F1i. God medborgare: hjälpa människor i världen som har det sämre ställt

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Not at all important 31 3.5%

2 50 5.6%

3 70 7.9%

4 163 18.3%

5 207 23.2%

6 191 21.4%

7 Very important 172 19.3%

8 Don't know 7 0.8%

Sysmiss 7

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (891 / -) Ej valid: (7 / -)

Q2: F2. Tillåta religiösa extremister hålla offentliga möten
Frågetext:  Det finns olika sorters grupper i samhället. Bör religiösa extremister tillåtas hålla offentliga möten?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Should definitely be allowed 109 12.3%

2 Should probably be allowed 297 33.5%

3 Should probably not be allowed 206 23.3%

4 Should definitely not be allowed 188 21.2%

5 5 86 9.7%

Sysmiss 12

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (886 / -) Ej valid: (12 / -)

Q3: F3. Tillåta politiska extremister hålla offentliga möten
Frågetext:  Bör människor som vill störta det politiska styret med våld tillåtas hålla offentliga möten?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Should definitely be allowed 59 6.6%

2 Should probably be allowed 119 13.4%

3 Should probably not be allowed 180 20.3%

4 Should definitely not be allowed 477 53.7%

5 5 53 6.0%

Sysmiss 10

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (888 / -) Ej valid: (10 / -)
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Q4: F4. Tillåta rasister hålla offentliga möten
Frågetext:  Bör människor som har fördomar mot någon grupp på grund av deras hudfärg eller etniska tillhörighet tillåtas hålla offentliga möten?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Should definitely be allowed 97 10.9%

2 Should probably be allowed 226 25.4%

3 Should probably not be allowed 208 23.4%

4 Should definitely not be allowed 325 36.5%

5 5 34 3.8%

Sysmiss 8

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (890 / -) Ej valid: (8 / -)

Q5a: F5a. Aktivitet samhälleliga frågor: Namninsamling
Frågetext:  Här är några olika sätt på vilka människor kan agera i politiska och samhälleliga frågor. Var vänlig ange för vart och ett om Du gjort det
under det senaste året, om Du gjort det för en längre tid sedan, om Du inte gjort det men skulle kunna göra det eller, om Du inte gjort det och inte
kan tänka Dig att göra det - Skrivit under en namninsamling

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Have done it in the past year 250 28.1%

2 Have done it in the more distant past 388 43.6%

3 Have not done it but might do it 160 18.0%

4 Have not done it and would never do it 67 7.5%

5 Vet ej 24 2.7%

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (889 / -) Ej valid: (9 / -)

Q5b: F5b. Aktivitet samhälleliga frågor: Medvetet produktval
Frågetext:  Här är några olika sätt på vilka människor kan agera i politiska och samhälleliga frågor. Var vänlig ange för vart och ett om Du gjort det
under det senaste året, om Du gjort det för en längre tid sedan, om Du inte gjort det men skulle kunna göra det eller, om Du inte gjort det och inte
kan tänka Dig att göra det - Bojkottat eller medvetet köpt vissa produkter av politiska, etiska eller miljömässiga skäl

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Have done it in the past year 439 49.7%

2 Have done it in the more distant past 119 13.5%

3 Have not done it but might do it 189 21.4%

4 Have not done it and would never do it 91 10.3%

5 Vet ej 45 5.1%

Sysmiss 15

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (883 / -) Ej valid: (15 / -)
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Q5c: F5c. Aktivitet samhälleliga frågor: Demonstration
Frågetext:  Här är några olika sätt på vilka människor kan agera i politiska och samhälleliga frågor. Var vänlig ange för vart och ett om Du gjort det
under det senaste året, om Du gjort det för en längre tid sedan, om Du inte gjort det men skulle kunna göra det eller, om Du inte gjort det och inte
kan tänka Dig att göra det - Deltagit i en demonstration

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Have done it in the past year 51 5.7%

2 Have done it in the more distant past 198 22.2%

3 Have not done it but might do it 377 42.3%

4 Have not done it and would never do it 248 27.8%

5 Vet ej 18 2.0%

Sysmiss 6

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (892 / -) Ej valid: (6 / -)

Q5d: F5d. Aktivitet samhälleliga frågor: Politisk sammankomst
Frågetext:  Här är några olika sätt på vilka människor kan agera i politiska och samhälleliga frågor. Var vänlig ange för vart och ett om Du gjort det
under det senaste året, om Du gjort det för en längre tid sedan, om Du inte gjort det men skulle kunna göra det eller, om Du inte gjort det och inte
kan tänka Dig att göra det -Varit med vid en politisk sammankomst eller torgmöte

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Have done it in the past year 84 9.4%

2 Have done it in the more distant past 176 19.8%

3 Have not done it but might do it 337 37.8%

4 Have not done it and would never do it 278 31.2%

5 Vet ej 16 1.8%

Sysmiss 7

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (891 / -) Ej valid: (7 / -)

Q5e: F5e. Aktivitet samhälleliga frågor: Personlig kontakt
Frågetext:  Här är några olika sätt på vilka människor kan agera i politiska och samhälleliga frågor. Var vänlig ange för vart och ett om Du gjort det
under det senaste året, om Du gjort det för en längre tid sedan, om Du inte gjort det men skulle kunna göra det eller, om Du inte gjort det och inte
kan tänka Dig att göra det - Kontaktat, eller försökt kontakta, en politiker eller en offentlig tjänsteman för att uttrycka Dina åsikter

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Have done it in the past year 96 10.8%

2 Have done it in the more distant past 109 12.2%

3 Have not done it but might do it 441 49.6%

4 Have not done it and would never do it 228 25.6%

5 Vet ej 16 1.8%

Sysmiss 8

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (890 / -) Ej valid: (8 / -)
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Q5e: F5e. Aktivitet samhälleliga frågor: Personlig kontakt

Q5f: F5f. Aktivitet samhälleliga frågor: Finansiellt stöd
Frågetext:  Här är några olika sätt på vilka människor kan agera i politiska och samhälleliga frågor. Var vänlig ange för vart och ett om Du gjort det
under det senaste året, om Du gjort det för en längre tid sedan, om Du inte gjort det men skulle kunna göra det eller, om Du inte gjort det och inte
kan tänka Dig att göra det - Skänkt eller samlat pengar för en politisk eller samhällelig sak

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Have done it in the past year 278 31.4%

2 Have done it in the more distant past 151 17.0%

3 Have not done it but might do it 235 26.5%

4 Have not done it and would never do it 194 21.9%

5 Vet ej 28 3.2%

Sysmiss 12

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (886 / -) Ej valid: (12 / -)

Q5g: F5g. Aktivitet samhälleliga frågor: Mediakontakt
Frågetext:  Här är några olika sätt på vilka människor kan agera i politiska och samhälleliga frågor. Var vänlig ange för vart och ett om Du gjort det
under det senaste året, om Du gjort det för en längre tid sedan, om Du inte gjort det men skulle kunna göra det eller, om Du inte gjort det och inte
kan tänka Dig att göra det - Kontaktat eller framträtt i media för att uttrycka Dina åsikter

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Have done it in the past year 38 4.3%

2 Have done it in the more distant past 87 9.8%

3 Have not done it but might do it 329 37.0%

4 Have not done it and would never do it 413 46.5%

5 Vet ej 22 2.5%

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (889 / -) Ej valid: (9 / -)

Q5h: F5h. Aktivitet samhälleliga frågor: Internetbaserat forum
Frågetext:  Här är några olika sätt på vilka människor kan agera i politiska och samhälleliga frågor. Var vänlig ange för vart och ett om Du gjort det
under det senaste året, om Du gjort det för en längre tid sedan, om Du inte gjort det men skulle kunna göra det eller, om Du inte gjort det och inte
kan tänka Dig att göra det -Uttryckt politiska åsikter på internet

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Have done it in the past year 91 10.2%

2 Have done it in the more distant past 50 5.6%

3 Have not done it but might do it 222 25.0%

4 Have not done it and would never do it 504 56.8%

5 Vet ej 21 2.4%

Sysmiss 10
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Q5h: F5h. Aktivitet samhälleliga frågor: Internetbaserat forum
Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (888 / -) Ej valid: (10 / -)

Q6: F6. Användning av media för information om politik
Frågetext:  Hur ofta använder du media (TV, dagstidningar, radio, internet) för att ta del av information eller nyheter som rör politik?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Flera gånger per dag 427 47.8%

2 En gång per dag 187 20.9%

3 5-6 gånger i veckan 51 5.7%

4 3-4 gånger i veckan 44 4.9%

5 1-2 gånger i veckan 47 5.3%

6 En gång i veckan eller mer sällan 91 10.2%

7 Aldrig 29 3.2%

8 Vet ej 17 1.9%

Sysmiss 5

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (893 / -) Ej valid: (5 / -)

Q7: F7. Antal personer dagligen kontakt med
Frågetext:  Ungefär hur många personer har du i genomsnitt kontakt med en vanlig vardag, inklusive personer du bor med? Vi är intresserade av
alla dina personliga kontakter, inklusive alla som du småpratar, samtalar eller diskuterar med. Det kan vara ansikte mot ansikte, på telefon, via post
eller Internet. Räkna bara medmänniskor du känner. Välj den av följande kategorier som bäst stämmer överens med Din uppskattning.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 0-4 personer 186 20.8%

2 5-9 personer 236 26.4%

3 10-19 personer 230 25.7%

4 20-49 personer 188 21.0%

5 50 personer eller mer 45 5.0%

6 Vet ej 10 1.1%

Sysmiss 3

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (895 / -) Ej valid: (3 / -)

Q8a: F8a. Föreningsaktiviteter: Politiskt parti
Frågetext:  Människor kan vara med i olika slags grupper och föreningar. Ange för var och en av följande om Du är medlem och deltar aktivt, är
medlem men inte deltar aktivt, tidigare varit medlem, aldrig varit medlem - Ett politiskt parti

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Belong and actively participate 32 3.6%

2 Belong but don't participate 45 5.1%
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Q8a: F8a. Föreningsaktiviteter: Politiskt parti

Värde Etikett Fall Procentandel

3 Used to belong 134 15.1%

4 Never belonged 663 74.7%

5 Vet ej 13 1.5%

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (887 / -) Ej valid: (11 / -)

Q8b: F8b. Föreningsaktiviteter: Facklig organisation
Frågetext:  Människor kan vara med i olika slags grupper och föreningar. Ange för var och en av följande om Du är medlem och deltar
aktivt, är medlem men inte deltar aktivt, tidigare varit medlem, aldrig varit medlem - En fackförening, företagarorganisation eller annan
yrkessammanslutning

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Belong and actively participate 72 8.1%

2 Belong but don't participate 408 46.1%

3 Used to belong 257 29.0%

4 Never belonged 137 15.5%

5 Vet ej 11 1.2%

Sysmiss 13

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (885 / -) Ej valid: (13 / -)

Q8c: F8c. Föreningsaktiviteter: Kyrka eller församling
Frågetext:  Människor kan vara med i olika slags grupper och föreningar. Ange för var och en av följande om Du är medlem och deltar aktivt, är
medlem men inte deltar aktivt, tidigare varit medlem, aldrig varit medlem - En kyrka eller annan religiös församling

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Belong and actively participate 55 6.2%

2 Belong but don't participate 421 47.5%

3 Used to belong 142 16.0%

4 Never belonged 252 28.4%

5 Vet ej 16 1.8%

Sysmiss 12

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (886 / -) Ej valid: (12 / -)

Q8d: F8d. Föreningsaktiviteter: Idrotts-, fritids eller kulturförening
Frågetext:  Människor kan vara med i olika slags grupper och föreningar. Ange för var och en av följande om Du är medlem och deltar aktivt, är
medlem men inte deltar aktivt, tidigare varit medlem, aldrig varit medlem - En idrotts-, fritids- eller kulturförening
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Q8d: F8d. Föreningsaktiviteter: Idrotts-, fritids eller kulturförening

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Belong and actively participate 235 26.4%

2 Belong but don't participate 163 18.3%

3 Used to belong 330 37.1%

4 Never belonged 149 16.7%

5 Vet ej 13 1.5%

Sysmiss 8

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (890 / -) Ej valid: (8 / -)

Q8e: F8e. Föreningsaktiviteter: Annan frivilligorganisation
Frågetext:  Människor kan vara med i olika slags grupper och föreningar. Ange för var och en av följande om Du är medlem och deltar aktivt, är
medlem men inte deltar aktivt, tidigare varit medlem, aldrig varit medlem - Någon annan frivilligorganisation

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Belong and actively participate 113 12.9%

2 Belong but don't participate 148 16.9%

3 Used to belong 201 22.9%

4 Never belonged 366 41.7%

5 Vet ej 49 5.6%

Sysmiss 21

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (877 / -) Ej valid: (21 / -)

Q9a: F9a. Demokratisk rättighet: tillfredställande levnadsstandard
Frågetext:  Det finns olika åsikter om människors rättigheter i en demokrati. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder "inte alls viktigt" och 7
betyder "mycket viktigt", hur viktigt är det: Att alla medborgare har en tillfredställande levnadsstandard

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Not at all important 4 0.4%

2 5 0.6%

3 9 1.0%

4 21 2.3%

5 58 6.5%

6 156 17.4%

7 Very important 628 70.2%

8 Don't know 13 1.5%

Sysmiss 4

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (894 / -) Ej valid: (4 / -)
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Q9b: F9b. Demokratisk rättighet: myndigheter värnar minoriteters rättigheter
Frågetext:  Det finns olika åsikter om människors rättigheter i en demokrati. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder "inte alls viktigt" och 7
betyder "mycket viktigt", hur viktigt är det: Att myndigheterna respekterar och värnar minoriteters rättigheter

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Not at all important 7 0.8%

2 11 1.2%

3 10 1.1%

4 33 3.7%

5 84 9.4%

6 187 20.9%

7 Very important 540 60.5%

8 Don't know 21 2.4%

Sysmiss 5

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (893 / -) Ej valid: (5 / -)

Q9c: F9c. Demokratisk rättighet: människor kan delta i offentligt beslutsfattande
Frågetext:  Det finns olika åsikter om människors rättigheter i en demokrati. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder "inte alls viktigt" och 7
betyder "mycket viktigt", hur viktigt är det: Att människor ges större möjligheter att delta i offentligt beslutsfattande

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Not at all important 3 0.3%

2 8 0.9%

3 32 3.6%

4 72 8.1%

5 179 20.1%

6 272 30.5%

7 Very important 300 33.6%

8 Don't know 26 2.9%

Sysmiss 6

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (892 / -) Ej valid: (6 / -)

Q9d: F9d. Demokratisk rättighet: medborgare kan delta i aktioner
Frågetext:  Det finns olika åsikter om människors rättigheter i en demokrati. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder "inte alls viktigt" och 7
betyder "mycket viktigt", hur viktigt är det: Att medborgare kan delta i civila olydnadsaktioner när de motsätter sig myndigheternas agerande

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Not at all important 59 6.7%

2 53 6.0%

3 65 7.3%

4 136 15.3%

5 157 17.7%
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Q9d: F9d. Demokratisk rättighet: medborgare kan delta i aktioner

Värde Etikett Fall Procentandel

6 160 18.0%

7 Very important 159 17.9%

8 Don't know 98 11.0%

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (887 / -) Ej valid: (11 / -)

Q9e: F9e. Demokratisk rättighet: staten respekterar demokratiska rättigheter
Frågetext:  Det finns olika åsikter om människors rättigheter i en demokrati. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder "inte alls viktigt" och 7
betyder "mycket viktigt", hur viktigt är det: Att staten under alla omständigheter respekterar demokratiska rättigheter

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Not at all important 3 0.3%

2 1 0.1%

3 5 0.6%

4 20 2.2%

5 41 4.6%

6 138 15.5%

7 Very important 655 73.3%

8 Don't know 30 3.4%

Sysmiss 5

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (893 / -) Ej valid: (5 / -)

Q9f: F9f. Demokratisk rättighet: människor dömda för allvarliga brott mister rättigheter
Frågetext:  Det finns olika åsikter om människors rättigheter i en demokrati. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder "inte alls viktigt" och 7
betyder "mycket viktigt", hur viktigt är det: Att människor som blivit dömda för allvarliga brott mister sina medborgerliga rättigheter

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Not at all important 163 18.3%

2 89 10.0%

3 87 9.8%

4 103 11.6%

5 75 8.4%

6 109 12.3%

7 Very important 137 15.4%

8 Don't know 126 14.2%

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (889 / -) Ej valid: (9 / -)
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Q9f: F9f. Demokratisk rättighet: människor dömda för allvarliga brott mister rättigheter

Q9g: F9g. Demokratisk rättighet: bosatta i landet under längre tid har rösträtt
Frågetext:  Det finns olika åsikter om människors rättigheter i en demokrati. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder "inte alls viktigt" och 7
betyder "mycket viktigt", hur viktigt är det: Att människor som varit bosatta i ett land under en längre tid, men inte är medborgare i landet, har rätt
att rösta i riksdagsval

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Not at all important 252 28.3%

2 103 11.6%

3 68 7.6%

4 119 13.4%

5 93 10.4%

6 81 9.1%

7 Very important 78 8.8%

8 Don't know 96 10.8%

Sysmiss 8

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (890 / -) Ej valid: (8 / -)

Q9h: F9h. Demokratisk rättighet: medborgare har rätt att avstå från att rösta
Frågetext:  Det finns olika åsikter om människors rättigheter i en demokrati. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder "inte alls viktigt" och 7
betyder "mycket viktigt", hur viktigt är det: Att medborgare har rätt att avstå från att rösta

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Not at all important 66 7.4%

2 28 3.1%

3 32 3.6%

4 79 8.9%

5 66 7.4%

6 134 15.0%

7 Very important 433 48.5%

8 Don't know 54 6.1%

Sysmiss 6

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (892 / -) Ej valid: (6 / -)

Q9i: F9i. Demokratisk rättighet: alla har tillgång till hälso- och sjukvård
Frågetext:  Det finns olika åsikter om människors rättigheter i en demokrati. På en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder "inte alls viktigt" och 7
betyder "mycket viktigt", hur viktigt är det: Att alla har tillgång till hälso- och sjukvård

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Not at all important 3 0.3%

2 3 0.3%
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Q9i: F9i. Demokratisk rättighet: alla har tillgång till hälso- och sjukvård

Värde Etikett Fall Procentandel

3 7 0.8%

4 10 1.1%

5 12 1.3%

6 68 7.6%

7 Very important 778 87.2%

8 Don't know 11 1.2%

Sysmiss 6

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (892 / -) Ej valid: (6 / -)

Q10a: F10a. Påstående: har inget att säga till om i regerings- och riksdagsbeslut
Frågetext:  Håller Du med om eller tar Du avstånd från följande påståenden? - Människor som jag har inget att säga till om i beslut som fattas av
regering och riksdag

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Strongly agree 89 10.0%

2 Agree 178 20.0%

3 Neither agree nor disagree 266 29.8%

4 Disagree 198 22.2%

5 Strongly disagree 114 12.8%

6 Vet ej 47 5.3%

Sysmiss 6

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (892 / -) Ej valid: (6 / -)

Q10b: F10b. Påstående: regering/riksdag bryr sig inte om vad människor som jag tycker
Frågetext:  Håller Du med om eller tar Du avstånd från följande påståenden? - Jag tror inte att regeringen och riksdagen bryr sig särskilt mycket om
vad människor som jag tycker

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Strongly agree 93 10.5%

2 Agree 200 22.5%

3 Neither agree nor disagree 226 25.4%

4 Disagree 266 29.9%

5 Strongly disagree 76 8.5%

6 Vet ej 28 3.1%

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (889 / -) Ej valid: (9 / -)
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Q10c: F10c. Påstående: ganska insatt i politiska frågor i Sverige
Frågetext:  Håller Du med om eller tar Du avstånd från följande påståenden? - Jag tycker att jag är ganska insatt i de viktiga politiska frågorna i
Sverige

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Strongly agree 96 10.8%

2 Agree 388 43.5%

3 Neither agree nor disagree 278 31.2%

4 Disagree 72 8.1%

5 Strongly disagree 22 2.5%

6 Vet ej 36 4.0%

Sysmiss 6

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (892 / -) Ej valid: (6 / -)

Q10d: F10d. Påstående: de flesta svenskar mer insatta i politik än jag
Frågetext:  Håller Du med om eller tar Du avstånd från följande påståenden? - Jag tror de flesta människor i Sverige är mer insatta i politik än vad
jag är

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Strongly agree 18 2.0%

2 Agree 94 10.6%

3 Neither agree nor disagree 359 40.3%

4 Disagree 257 28.9%

5 Strongly disagree 77 8.7%

6 Vet ej 85 9.6%

Sysmiss 8

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (890 / -) Ej valid: (8 / -)



ISSP 2014 - Åsikter om medborgarskap Variabelbeskrivning

- 60 -

Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 129 variabler

Q11: F11. Möjlighet att göra någonting åt nytt skadligt lagförslag
Frågetext:  Antag att en ny lag som Du ansåg vara orättfärdig eller skadlig var på förslag i riksdagen. Om en sådan situation skulle uppstå, hur
troligt är det att Du själv eller tillsammans med andra, skulle ha möjlighet att försöka göra någonting åt det?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Very likely 52 5.8%

2 Fairly likely 273 30.5%

3 Not very likely 387 43.3%

4 Not at all likely 129 14.4%

5 Vet ej 53 5.9%

Sysmiss 4

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (894 / -) Ej valid: (4 / -)

Q12: F12. Sannolikhet att riksdagen skulle uppmärksamma detta
Frågetext:  Om Du/Ni gjorde ett sådant försök, hur troligt är det att riksdagen på allvar skulle uppmärksamma era krav?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Very likely 14 1.6%

2 Fairly likely 186 20.8%

3 Not very likely 457 51.1%

4 Not at all likely 159 17.8%

5 Vet ej 78 8.7%

Sysmiss 4

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (894 / -) Ej valid: (4 / -)

Q13: F13. Politiskt intresse
Frågetext:  Hur intresserad är Du själv av politik?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Very interested 111 12.4%

2 Fairly interested 401 44.9%

3 Not very interested 312 34.9%

4 Not at all interested 66 7.4%

5 Vet ej 4 0.4%

Sysmiss 4

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (894 / -) Ej valid: (4 / -)
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Q14: F14. Vänster- högerskala
Frågetext:  I politiska sammanhang brukar man ibland tala om "vänster" och "höger". Var skulle du placera dig själv på en skala från 0 till 10, där 0
betyder "vänster" och 10 höger"?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Vänster 44 4.9%

1 48 5.4%

2 101 11.3%

3 115 12.8%

4 76 8.5%

5 104 11.6%

6 74 8.3%

7 92 10.3%

8 90 10.1%

9 30 3.4%

10 Höger 42 4.7%

11 Vet ej 79 8.8%

Sysmiss 3

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-11, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (895 / -) Ej valid: (3 / -)

Q15a: F15a. Lita på offentliga beslutsfattare
Frågetext:  Håller Du med om eller tar Du avstånd från följande påståenden? - För det mesta kan vi lita på att offentliga beslutsfattare gör vad som
är rätt och riktigt

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Strongly agree 29 3.2%

2 Agree 379 42.3%

3 Neither agree nor disagree 314 35.0%

4 Disagree 113 12.6%

5 Strongly disagree 27 3.0%

6 Vet ej 34 3.8%

Sysmiss 2

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (896 / -) Ej valid: (2 / -)

Q15b: F15b. Politiker sysslar med politik av egenintresse
Frågetext:  Håller Du med om eller tar Du avstånd från följande påståenden? - De flesta politiker sysslar med politik enbart på grund av vad de kan
få ut av det personligen

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Strongly agree 51 5.7%

2 Agree 153 17.1%

3 Neither agree nor disagree 322 36.1%

4 Disagree 280 31.4%
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Q15b: F15b. Politiker sysslar med politik av egenintresse

Värde Etikett Fall Procentandel

5 Strongly disagree 35 3.9%

6 Vet ej 52 5.8%

Sysmiss 5

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (893 / -) Ej valid: (5 / -)

Q16: F16. Utnyttja eller vara ärliga och rättvisa
Frågetext:  Hur ofta tror Du människor skulle försöka utnyttja en om de fick chansen, och hur ofta skulle de försöka vara ärliga och rättvisa?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Try to take advantage almost all of the time 34 3.8%

2 Try to take advantage most of the time 191 21.4%

3 Try to be fair most of the time 528 59.1%

4 Try to be fair almost all of the time 78 8.7%

5 Vet ej 62 6.9%

Sysmiss 5

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (893 / -) Ej valid: (5 / -)

Q17: F17. Lita på människor eller vara försiktig
Frågetext:  Tycker Du att man i allmänhet kan lita på människor, eller bör man vara väldigt försiktig när man har med andra människor att göra?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Try to take advantage almost all of the time 72 8.0%

2 Try to take advantage most of the time 577 64.4%

3 Try to be fair most of the time 174 19.4%

4 Try to be fair almost all of the time 58 6.5%

5 Vet ej 15 1.7%

Sysmiss 2

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (896 / -) Ej valid: (2 / -)

Q18: F18. Politiska diskussioner
Frågetext:  När Du träffar Dina vänner, släktingar eller arbetskamrater, hur ofta diskuterar ni politik?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Often 90 10.0%

2 Sometimes 411 45.9%

3 Rarely 314 35.0%

4 Never 79 8.8%

5 Vet ej 2 0.2%
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Q18: F18. Politiska diskussioner

Värde Etikett Fall Procentandel

Sysmiss 2

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (896 / -) Ej valid: (2 / -)

Q19: F19. Försöker övertyga andra att dela åsikt
Frågetext:  När Du har en stark åsikt i en politisk fråga, hur ofta försöker Du övertyga Dina vänner, släktingar eller arbetskamrater att dela Dina
åsikter?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Often 64 7.1%

2 Sometimes 289 32.3%

3 Rarely 323 36.0%

4 Never 204 22.8%

5 Vet ej 16 1.8%

Sysmiss 2

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (896 / -) Ej valid: (2 / -)

Q20a: F20a. Påstående: partier uppmuntrar till politisk aktivitet
Frågetext:  Om Du tänker på politik i Sverige, i vilken utsträckning håller Du med om eller tar Du avstånd från följande påståenden? - Politiska
partier uppmuntrar människor att bli politiskt aktiva

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Strongly agree 27 3.0%

2 Agree 225 25.3%

3 Neither agree nor disagree 405 45.6%

4 Disagree 135 15.2%

5 Strongly disagree 27 3.0%

6 Vet ej 69 7.8%

Sysmiss 10

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (888 / -) Ej valid: (10 / -)

Q20b: F20b. Påstående: partier erbjuder inga verkliga alternativ
Frågetext:  Om Du tänker på politik i Sverige, i vilken utsträckning håller Du med om eller tar Du avstånd från följande påståenden? - Politiska
partier erbjuder inte väljarna några verkliga alternativ i politiska frågor

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Strongly agree 37 4.2%

2 Agree 227 25.6%

3 Neither agree nor disagree 365 41.1%

4 Disagree 148 16.7%
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Q20b: F20b. Påstående: partier erbjuder inga verkliga alternativ

Värde Etikett Fall Procentandel

5 Strongly disagree 20 2.3%

6 Vet ej 90 10.1%

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (887 / -) Ej valid: (11 / -)

Q20c: F20c. Påstående: folkomröstningar bra sätt att avgöra politiska frågor
Frågetext:  Om Du tänker på politik i Sverige, i vilken utsträckning håller Du med om eller tar Du avstånd från följande påståenden? - Politiska
partier erbjuder inte väljarna några verkliga alternativ i politiska frågor

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Strongly agree 206 23.0%

2 Agree 371 41.5%

3 Neither agree nor disagree 191 21.4%

4 Disagree 75 8.4%

5 Strongly disagree 20 2.2%

6 Vet ej 31 3.5%

Sysmiss 4

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (894 / -) Ej valid: (4 / -)

Q21: F21. Hederlig räkning och rapportering av rösterna senaste riksdagsvalet
Frågetext:  Om Du tänker på det senaste svenska riksdagsvalet, hur hederligt gick räkningen och rapporteringen av rösterna till?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Very honest 501 56.0%

2 Somewhat honest 179 20.0%

3 Neither honest nor dishonest 42 4.7%

4 Somewhat dishonest 11 1.2%

5 Very dishonest 0

6 Vet ej 162 18.1%

Sysmiss 3

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (895 / -) Ej valid: (3 / -)

Q22: F22. Rättvis valkampanj senaste riksdagsvalet
Frågetext:  Om Du tänker på det senaste svenska riksdagsvalet, hur rättvist gick det till vad gäller partiernas och kandidaternas möjligheter att
bedriva kampanj?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Very fair 173 19.3%

2 Somewhat fair 343 38.2%
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Q22: F22. Rättvis valkampanj senaste riksdagsvalet

Värde Etikett Fall Procentandel

3 Neither fair nor unfair 122 13.6%

4 Somewhat unfair 64 7.1%

5 Very unfair 15 1.7%

6 Vet ej 180 20.1%

Sysmiss 1

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (897 / -) Ej valid: (1 / -)

Q23: F23. Offentliga myndigheter angelägna ge god service
Frågetext:  När det gäller offentliga myndigheter i Sverige, hur angelägna är de att ge god service till befolkningen?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Very commited 118 13.2%

2 Somewhat commited 484 54.0%

3 Not very commited 205 22.9%

4 Not at all commited 34 3.8%

5 Vet ej 56 6.2%

Sysmiss 1

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (897 / -) Ej valid: (1 / -)

Q24: F24. Korruptionens spridning inom myndigheter
Frågetext:  Hur utbredd tror Du att korruptionen är inom offentliga myndigheter i Sverige?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Hardly anyone is involved 83 9.3%

2 A small number of people are involved 333 37.2%

3 A moderate number of people are involved 306 34.2%

4 A lot of people are involved 66 7.4%

5 Almost everyone is involved 12 1.3%

6 Vet ej 96 10.7%

Sysmiss 2

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (896 / -) Ej valid: (2 / -)

Q25a: F25a. Åsikt om demokratin i Sverige idag
Frågetext:  På det hela taget, på en skala mellan 0 och 10, där 0 betyder "mycket bristfälligt" och 10 betyder "mycket bra": Hur bra fungerar
demokratin i Sverige idag?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Very poor 15 1.7%
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Q25a: F25a. Åsikt om demokratin i Sverige idag

Värde Etikett Fall Procentandel

1 5 0.6%

2 12 1.3%

3 24 2.7%

4 25 2.8%

5 93 10.4%

6 94 10.5%

7 167 18.7%

8 205 22.9%

9 135 15.1%

10 Very well 85 9.5%

11 Vet ej 35 3.9%

Sysmiss 3

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-11, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (895 / -) Ej valid: (3 / -)

Q25b: F25b. Åsikt om demokratin i Sverige för tio år sedan
Frågetext:  På det hela taget, på en skala mellan 0 och 10, där 0 betyder "mycket bristfälligt" och 10 betyder "mycket bra": Och hur var det för 10
år sedan, hur bra fungerade demokratin i Sverige då?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Very poor 6 0.7%

1 5 0.6%

2 6 0.7%

3 11 1.2%

4 32 3.6%

5 61 6.8%

6 75 8.4%

7 134 15.0%

8 192 21.5%

9 144 16.1%

10 Very well 96 10.7%

11 Vet ej 133 14.9%

Sysmiss 3

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-11, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (895 / -) Ej valid: (3 / -)

Q25c: F25c. Åsikt om demokratin i Sverige om tio år
Frågetext:  På det hela taget, på en skala mellan 0 och 10, där 0 betyder "mycket bristfälligt" och 10 betyder "mycket bra": Och hur kommer det att
vara om 10 år? Hur bra tror Du att demokratin kommer att fungera i Sverige då?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Very poor 19 2.1%
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Q25c: F25c. Åsikt om demokratin i Sverige om tio år

Värde Etikett Fall Procentandel

1 13 1.5%

2 20 2.2%

3 33 3.7%

4 37 4.1%

5 76 8.5%

6 87 9.7%

7 112 12.5%

8 142 15.9%

9 133 14.9%

10 Very well 74 8.3%

11 Vet ej 149 16.6%

Sysmiss 3

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-11, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (895 / -) Ej valid: (3 / -)

Q26a: F26a. Storföretag erbjuder skäliga priser
Inledande fråga:  Till sist har vi några frågor kring företag, offentlig sektor och inkomster

Frågetext:  I vilken utsträckning anser du att storföretag faktiskt gör följande - erbjuder skäliga priser på varor och tjänster

Värde Etikett Fall Procentandel

1 I mycket liten utsträckning 58 6.5%

2 I ganska liten utsträckning 275 30.8%

3 I ganska stor utsträckning 431 48.2%

4 I mycket stor utsträckning 45 5.0%

5 Vet ej 85 9.5%

Sysmiss 4

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (894 / -) Ej valid: (4 / -)

Q26b: F26b. Storföretag uppträder hederligt mot människor
Frågetext:  I vilken utsträckning anser du att storföretag faktiskt gör följande - Uppträder hederligt mot människor som du

Värde Etikett Fall Procentandel

1 I mycket liten utsträckning 65 7.4%

2 I ganska liten utsträckning 229 25.9%

3 I ganska stor utsträckning 469 53.1%

4 I mycket stor utsträckning 48 5.4%

5 Vet ej 73 8.3%

Sysmiss 14

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (884 / -) Ej valid: (14 / -)
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Q26b: F26b. Storföretag uppträder hederligt mot människor

Q27a: F27a. Offentlig sektor använder skattemedel effektivt
Frågetext:  I vilken utsträckning anser du att den offentliga sektorn faktiskt gör följande: Använder skattemedel på ett effektivt sätt

Värde Etikett Fall Procentandel

1 I mycket liten utsträckning 90 10.0%

2 I ganska liten utsträckning 320 35.7%

3 I ganska stor utsträckning 399 44.5%

4 I mycket stor utsträckning 25 2.8%

5 Vet ej 62 6.9%

Sysmiss 2

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (896 / -) Ej valid: (2 / -)

Q27b: F27b. Offentlig sektor tillhandahåller tjänster likvärdigt
Frågetext:  I vilken utsträckning anser du att den offentliga sektorn faktiskt gör följande: Tillhandahåller tjänster till alla som behöver dem på ett
likvärdigt sätt

Värde Etikett Fall Procentandel

1 I mycket liten utsträckning 75 8.4%

2 I ganska liten utsträckning 298 33.4%

3 I ganska stor utsträckning 405 45.4%

4 I mycket stor utsträckning 43 4.8%

5 Vet ej 72 8.1%

Sysmiss 5

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (893 / -) Ej valid: (5 / -)

Q28: F28. Inkomstskillnaderna för stora i Sverige
Frågetext:  Håller du med om eller tar du avstånd från följande påstående? - Inkomstskillnaderna är för stora i Sverige.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Strongly agree 271 30.2%

2 Agree 333 37.1%

3 Neither agree nor disagree 158 17.6%

4 Disagree 87 9.7%

5 Strongly disagree 26 2.9%

6 Vet ej 22 2.5%

Sysmiss 1

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (897 / -) Ej valid: (1 / -)
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Q29: F29. Storföretag bör arbeta med att minska löneskillnader
Frågetext:  Vissa anser att storföretag bör minska löneskillnader mellan anställda med hög lön och låg lön (t ex genom att sänka lönen för högre
chefer eller genom att höja lönen för de med okvalificerat arbete). Andra anser att det inte är storföretagens uppgift att minska löneskillnader mellan
anställda med hög lön och låg lön. Tänk på en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder att storföretag bör minska löneskillnader mellan anställda med
hög lön och låg lön, och 7 betyder att det inte är storföretagens uppgift att minska löneskillnader.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Storföretag bör göra något för att minska löneskillnader
mellan anställda med hög lön och låg lön

188 21.1%

2 135 15.2%

3 153 17.2%

4 116 13.0%

5 93 10.5%

6 66 7.4%

7 Det är inte storföretagens uppgift att minska löneskillnader 66 7.4%

8 Vet ej 72 8.1%

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (889 / -) Ej valid: (9 / -)

Q30: F30. Övre gräns för lönenivå
Frågetext:  Vissa anser att det bör finnas en övre gräns för lönenivån bland de som tjänar allra mest i samhället, medan andra anser att man inte bör
sätta någon övre gräns för hur hög en lön får vara. Anser du att regeringen/riksdagen bör införa en övre gräns för hur hög en lön får vara?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Nej, absolut inte 190 21.4%

2 Nej, förmodligen inte 229 25.8%

3 Ja, förmodligen 233 26.2%

4 Ja, absolut 181 20.4%

5 Vet ej 56 6.3%

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (889 / -) Ej valid: (9 / -)

Q31: F31. Regering/riksdag bör arbeta med att minska löneskillnader
Frågetext:  Vissa anser att regeringen/riksdagen bör minska inkomstskillnader mellan rika och fattiga människor (t ex genom att höja skatten
för rika människor eller ge ekonomiska bidrag till fattiga människor). Andra anser att det inte är regeringens/riksdagens uppgift att minska
inkomstskillnader mellan rika och fattiga människor. Tänk på en skala mellan 1 och 7, där 1 betyder att regeringen/riksdagen bör minska
inkomstskillnader mellan rika och fattiga människor, och 7 att det inte är regeringens/riksdagens uppgift att minska inkomstskillnader mellan rika
och fattiga människor

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Regering/riksdag bör göra något för att minska löneskillnader
mellan anställda med hög lön och låg lön

281 31.6%

2 152 17.1%

3 134 15.1%

4 94 10.6%

5 65 7.3%
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Q31: F31. Regering/riksdag bör arbeta med att minska löneskillnader

Värde Etikett Fall Procentandel

6 68 7.7%

7 Det är inte regeringens/riksdagens uppgift att minska
löneskillnader

53 6.0%

8 Vet ej 41 4.6%

Sysmiss 10

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (888 / -) Ej valid: (10 / -)

Q32a: F32a. Rättvist att höginkomsttagare kan köpa bättre sjukvård
Frågetext:  Är det rättvist eller orättvist att människor med höga inkomster kan... köpa bättre sjukvård än vad människor med låga inkomster kan?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Helt och hållet rättvist 27 3.0%

2 Ganska rättvist 56 6.3%

3 Varken rättvist eller orättvist 140 15.7%

4 Ganska orättvist 241 27.1%

5 Helt och hållet orättvist 415 46.6%

6 Vet ej 11 1.2%

Sysmiss 8

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (890 / -) Ej valid: (8 / -)

Q32b: F32b. Rättvist att höginkomsttagare kan köpa bättre utbildning
Frågetext:  Är det rättvist eller orättvist att människor med höga inkomster kan... köpa bättre utbildning för sina barn än vad människor med låga
inkomster kan?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Helt och hållet rättvist 25 2.8%

2 Ganska rättvist 52 5.9%

3 Varken rättvist eller orättvist 130 14.7%

4 Ganska orättvist 239 27.1%

5 Helt och hållet orättvist 423 47.9%

6 Vet ej 14 1.6%

Sysmiss 15

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (883 / -) Ej valid: (15 / -)

Q33: F33. Regering/riksdag ansvarar för att minska inkomstskillnader
Frågetext:  Håller du med om eller tar du avstånd från följande påstående: Det är regeringens/riksdagens ansvar att minska inkomstskillnaderna
mellan de med hög och de med låg inkomst.
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Q33: F33. Regering/riksdag ansvarar för att minska inkomstskillnader

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Strongly agree 183 20.6%

2 Agree 317 35.7%

3 Neither agree nor disagree 230 25.9%

4 Disagree 81 9.1%

5 Strongly disagree 37 4.2%

6 Vet ej 41 4.6%

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (889 / -) Ej valid: (9 / -)

Q34: F34. Födelseår
Inledande fråga:  Så kommer några frågor om dig själv

Frågetext:  Vilket år är du född?

Värde Etikett Fall Procentandel

1935 1935 1 20.0%

1997 1997 4 80.0%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1935-1997, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (898 / -) Ej valid: (0 / -)

Q35: F35. Antal år utbildning
Frågetext:  Hur många år har du sammanlagt gått i heltidsutbildning? Räkna med grundskola, samt eventuell gymnasie- och/eller universitets/
högskoleutbildning eller motsvarande. Om du för närvarande studerar, ange antalet utbildningsår som du hittills fullbordat.

Värde Etikett Fall Procentandel

3 3 år 1 0.1%

4 1 0.1%

6 1 0.1%

7 38 4.3%

8 29 3.3%

9 42 4.8%

10 52 5.9%

11 79 9.0%

12 128 14.6%

13 87 9.9%

14 71 8.1%

15 90 10.3%

16 91 10.4%

17 88 10.0%

18 29 3.3%

19 17 1.9%

20 24 2.7%
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Q35: F35. Antal år utbildning

Värde Etikett Fall Procentandel

21 1 0.1%

22 5 0.6%

23 1 0.1%

25 25 år 1 0.1%

Sysmiss 22

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 3-25, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (876 / -) Ej valid: (22 / -)

Q36: F36. Nuvarande högsta utbildning
Frågetext:  Vilken är din nuvarande högsta utbildning?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ej avslutad folkskola eller grundskola 7 0.8%

2 Folkskola 57 6.4%

3 Grundskola/enhetsskola 71 8.0%

4 Realskola/flickskola 25 2.8%

5 Fackskola (1963-1970) 16 1.8%

6 2-årig gymnasielinje, 2-årig yrkesskola 110 12.4%

7 3- eller 4-årig gymnasielinje (före 1995) 110 12.4%

8 Yrkesinriktat gymnasieprogram (efter 1992) 45 5.1%

9 Teoretiskt inriktat gymnasieprogram (efter 1992) (t ex
samhällsvetarprogrammet eller naturvetarprogrammet)

21 2.4%

10 Universitet/högskola utan examen 81 9.1%

11 Universitet/högskola, kortare än 3 år, med examen 75 8.5%

12 Universitet/högskola, 3 år eller längre, med examen 256 28.9%

13 Forskarutbildning 12 1.4%

Sysmiss 12

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-13, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (886 / -) Ej valid: (12 / -)

Q37: F37. Förvärvsarbete
Inledande fråga:  Så kommer några frågor om vad du arbetar med

Frågetext:  Förvärvsarbetar du för närvarande, har du förvärvsarbetat tidigare, eller har du aldrig förvärvsarbetat?

Anmärkningar:  Med arbete menar vi förvärvsarbete, dvs. ett inkomstbringande arbete man gör som anställd, egenföretagare, eller som arbetande i
den egna familjens företag. Om du förvärvsarbetar, men just nu är tillfälligt borta från ditt arbete (t ex föräldraledig/tillfälligt sjukskriven/semester/
strejk), ange hur din vanliga arbetssituation ser ut.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Jag förvärvsarbetar 566 64.3%

2 Jag förvärvsarbetar inte för närvarande men har
förvärvsarbetat tidigare

276 31.4%

3 Jag har aldrig förvärvsarbetat 38 4.3%

Sysmiss 18
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Q37: F37. Förvärvsarbete
Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (880 / -) Ej valid: (18 / -)

Q38: F38. Normal veckoarbetstid
Frågetext:  Vilken är din normala veckoarbetstid? (räkna även med eventuell övertid) Om du är anställd av flera arbetsgivare eller är både anställd
och egenföretagare, var vänlig och uppskatta din totala veckoarbetstid.

Värde Etikett Fall Procentandel

5 5 timmar 1 50.0%

70 70 timmar 1 50.0%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 5-70, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (576 / -) Ej valid: (322 / -)

Q39: F39a. Anställningsform
Inledande fråga:  Nu kommer ytterligare några frågor om ditt arbete

Frågetext:  Är du anställd, egenföretagare, eller arbetar du i den egna familjens företag? Om du är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk
på ditt senaste arbete.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Anställd 734 89.7%

2 Egenföretagare utan anställda 46 5.6%

3 Egenföretagare med anställda 25 3.1%

4 Arbetar i den egna familjens företag 13 1.6%

Sysmiss 80

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (818 / -) Ej valid: (80 / -)

Q39B: F39b. Antal anställda
Frågetext:  Egenföretagare med anställda. Hur många anställda? (Räkna inte med dig själv) Var vänlig och ange antal anställda ................

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 anställd 3 13.0%

2 3 13.0%

3 2 8.7%

4 3 13.0%

5 1 4.3%

6 1 4.3%

8 2 8.7%

10 2 8.7%

15 3 13.0%

29 1 4.3%

48 1 4.3%

63 63 anställda 1 4.3%
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Q39B: F39b. Antal anställda

Värde Etikett Fall Procentandel

Sysmiss 875

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-63, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (23 / -) Ej valid: (875 / -)

Q40: F40a. Arbetsledande funktion
Frågetext:  Har du någon arbetsledande funktion? Om du är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på ditt senaste arbete.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 203 24.5%

2 Nej 627 75.5%

Sysmiss 68

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (830 / -) Ej valid: (68 / -)

Q40B: F40b. Antal personer arbetsledare för

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 person 14 93.3%

220 220 personer 1 6.7%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1-220, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (193 / -) Ej valid: (705 / -)

Q41: F41. Vinstdrivande eller icke-vinstdrivande organisation
Frågetext:  Arbetar du för en vinstdrivande organisation (t ex ett företag) eller för en icke-vinstdrivande organisation (t ex en allmännyttig eller
ideell organisation)? Om du är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på ditt senaste arbete.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Jag arbetar för en vinstdrivande organisation 469 57.1%

2 Jag arbetar för en icke-vinstdrivande organisation 353 42.9%

Sysmiss 76

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (822 / -) Ej valid: (76 / -)

Q42: F42. Offentlig eller privat tjänst
Frågetext:  Arbetar du för en offentlig eller privat arbetsgivare? Om du är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på ditt senaste arbete.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Offentlig arbetsgivare 358 43.8%

2 Privat arbetsgivare 460 56.2%

Sysmiss 80

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *
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Q42: F42. Offentlig eller privat tjänst
Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (818 / -) Ej valid: (80 / -)

Q43_SEI: F43. Socio-ekonomisk indelning
Frågetext:  Vilket yrke har du? Om du är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på ditt senaste arbete.

Värde Etikett Fall Procentandel

11 Ej facklärda arbetare, varuproducerande 30 3.6%

12 Ej facklärda arbetare, tjänsteproducerande 113 13.7%

21 Facklärda arbetare, varuproducerande 54 6.5%

22 Facklärda arbetare, tjänsteproducerande 60 7.3%

33 Lägre tjänstemän I 23 2.8%

36 Lägre tjänstemän II 75 9.1%

46 Tjänstemän på mellannivå 227 27.4%

56 Högre tjänstemän 133 16.1%

57 Ledande befattningar 39 4.7%

79 Företagare, ospecificerat antal anställda 69 8.3%

89 Lantbrukare, ospecificerad areal 4 0.5%

Sysmiss 71

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 11-89, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (827 / -) Ej valid: (71 / -)

Q44_SSYK: F44. Yrke, SSYK 96 position 1-4
Frågetext:  Vilka är dina huvudsakliga arbetsuppgifter?

Värde Etikett Fall Procentandel

110 Militärer 3 0.4%

1110 Högre ämbetsmän och politiker 1 0.1%

1120 Chefstjänstemän i intresseorganisationer 2 0.2%

1210 Verkställande direktörer, verkschefer m.fl. 15 1.8%

1220 Drift- och verksamhetschefer 1 0.1%

1221 Driftchefer inom jordbruk, trädgård, skogsbruk och fiske 0

1222 Driftchefer inom tillverkning, el-, värme- och
vattenförsörjning m.m.

4 0.5%

1223 Driftchefer inom byggverksamhet 1 0.1%

1224 Driftchefer inom handel, hotell och restaurang, transport och
kommunikation

8 1.0%

1225 Driftchefer inom finansiell verksamhet, fastighetsbolag,
företagstjänster m.m.

0

1226 Verksamhetschefer inom offentlig förvaltning m.m. 3 0.4%

1227 Verksamhetschefer inom utbildning 3 0.4%

1228 Verksamhetschefer inom vård och omsorg 2 0.2%

1229 Övriga drift- och verksamhetschefer 2 0.2%

1231 Ekonomichefer och administrativa chefer 7 0.8%

1232 Personalchefer 5 0.6%
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Q44_SSYK: F44. Yrke, SSYK 96 position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

1233 Försäljnings- och marknadschefer 7 0.8%

1234 Reklam- och PR-chefer 3 0.4%

1235 Inköps- och distributionschefer 1 0.1%

1236 IT-chefer 0

1237 Forsknings- och utvecklingschefer 0

1239 Övriga chefer inom specialområden 1 0.1%

1300 Ledningsarbete i mindre företag, myndigheter mm. 1 0.1%

1310 Chefer för mindre företag och enheter 1 0.1%

1311 Chefer för mindre företag inom jordbruk, trädgård, skogsbruk
och fiske

1 0.1%

1312 Chefer för mindre företag inom tillverkning, el-, värme- och
vattenförsörjning m.m.

2 0.2%

1313 Chefer för mindre byggföretag 3 0.4%

1314 Chefer för mindre företag inom handel, hotell och restaurang 7 0.8%

1315 Chefer för mindre företag inom finansiell verksamhet 3 0.4%

1316 Chefer för mindre enheter inom offentlig förvaltning m.m. 1 0.1%

1317 Chefer för mindre enheter inom utbildning 2 0.2%

1318 Chefer för mindre enheter inom vård och omsorg 0

1319 Chefer för övriga mindre företag och enheter 0

2000 Arbete som kräver teoretisk specialistkompetens 4 0.5%

2100 Arbete som kräver teoretisk specialistkompetens inom teknik
och datavetenskap m.m.

0

2111 Fysiker och astronomer 0

2112 Meteorologer 0

2113 Kemister 0

2114 Geologer, geofysiker m.fl. 0

2121 Matematiker 0

2122 Statistiker 2 0.2%

2130 Dataspecialister 0

2131 Systemerare och programmerare 16 1.9%

2139 Övriga dataspecialister 5 0.6%

2140 Civilingenjörer, arkitekter m.fl. 3 0.4%

2141 Arkitekter och stadsplanerare 7 0.8%

2142 Civilingenjörer m.fl., bygg och anläggning 2 0.2%

2143 Civilingenjörer m.fl., elkraft 1 0.1%

2144 Civilingenjörer m.fl., elektronik och teleteknik 0

2145 Civilingenjörer m.fl., maskin 5 0.6%

2146 Civilingenjörer m.fl., kemi 2 0.2%

2147 Civilingenjörer m.fl., gruvteknik och metallurgi 0

2148 Lantmätare 1 0.1%

2149 Övriga civilingenjörer m.fl. 2 0.2%

2210 Specialister inom jord- och skogsbruk m.m. 0

2211 Biologer 0

2212 Farmakologer m.fl. 0
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Q44_SSYK: F44. Yrke, SSYK 96 position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

2213 Agronomer och hortonomer 0

2214 Jägmästare m.fl. 0

2221 Läkare 10 1.2%

2222 Tandläkare 1 0.1%

2223 Veterinärer 1 0.1%

2224 Apotekare 1 0.1%

2225 Logopeder 0

2229 Övriga hälso- och sjukvårdsspecialister 0

2230 Barnmorskor, sjuksköterskor med särskild kompetens 1 0.1%

2231 Barnmorskor 0

2232 Avdelningschefer, vårdavdelning/mottagning 0

2233 Akutsköterskor m.fl. 5 0.6%

2234 Barnsköterskor 1 0.1%

2235 Distriktssköterskor 2 0.2%

2236 Andra sköterskor med särskild kompetens 0

2300 Lärararbete inom universitet, gymnasie- och grundskola 0

2310 Universitets- och högskollärare 5 0.6%

2320 Gymnasielärare m.fl. 0

2321 Gymnasielärare i allmänna ämnen 5 0.6%

2322 Gymnasielärare i yrkesämnen 2 0.2%

2323 Lärare i estetiska och praktiska ämnen 4 0.5%

2330 Grundskollärare 39 4.7%

2340 Speciallärare 6 0.7%

2351 Skol- och utbildningskonsulenter m.fl. 0

2359 Övriga pedagoger med teoretisk specialistkompetens 4 0.5%

2410 Företagsekonomer, marknadsförare och personalmän 0

2411 Revisorer m.fl. 3 0.4%

2412 Personaltjänstemän och yrkesvägledare 6 0.7%

2413 Marknadsanalytiker och marknadsförare 4 0.5%

2414 Organisationsutvecklare 6 0.7%

2419 Övriga företagsekonomer 5 0.6%

2421 Advokater och åklagare 2 0.2%

2422 Domare 2 0.2%

2423 Företags-, förvaltnings- och organisationsjurister 1 0.1%

2429 Övriga jurister 1 0.1%

2431 Arkivarier, museitjänstemän m.fl. 0

2432 Bibliotekarier m.fl. 5 0.6%

2441 Nationalekonomer 0

2442 Sociologer, arkeologer m.fl. 0

2443 Filosofer, historiker och statsvetare 0

2444 Språkvetare, översättare och tolkar 0

2450 Journalister, konstnärer, skådespelare m.fl 1 0.1%

2451 Journalister, författare, informatörer m.fl. 9 1.1%
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Q44_SSYK: F44. Yrke, SSYK 96 position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

2452 Skulptörer, målare m.fl. 1 0.1%

2453 Kompositörer, musiker och sångare inom klassisk musik 1 0.1%

2455 Regissörer och skådespelare 0

2456 Formgivare 2 0.2%

2460 Präster 1 0.1%

2470 Administratörer i offentlig förvaltning 12 1.5%

2480 Administratörer i intresseorganisationer 0

2490 Psykologer, socialsekreterare m.fl. 2 0.2%

2491 Psykologer m.fl. 5 0.6%

2492 Socialsekreterare och kuratorer 10 1.2%

3110 Ingenjörer och tekniker 1 0.1%

3111 Laboratorieingenjörer 3 0.4%

3112 Byggnadsingenjörer och byggnadstekniker 8 1.0%

3113 Elingenjörer och eltekniker 2 0.2%

3114 Ingenjörer och tekniker inom elektronik och teleteknik 2 0.2%

3115 Maskiningenjörer och maskintekniker 10 1.2%

3116 Kemiingenjörer och kemitekniker 3 0.4%

3117 Ingenjörer och tekniker inom gruvteknik och metallurgi 1 0.1%

3118 Kartingenjörer m.fl. 1 0.1%

3119 Övriga ingenjörer och tekniker 1 0.1%

3120 Datatekniker och dataoperatörer 1 0.1%

3121 Datatekniker 2 0.2%

3122 Dataoperatörer 0

3131 Fotografer 2 0.2%

3132 Ljud- och bildtekniker 0

3133 Kopplingstekniker, radioassistenter m.fl. 0

3134 Sjukhusingenjörer och sjukhustekniker 0

3141 Maskinbefäl 0

3142 Fartygsbefäl m.fl. 0

3143 Piloter m.fl. 0

3144 Flygledare 1 0.1%

3145 Flygtekniker 0

3150 Säkerhets- och kvalitetsinspektörer 0

3151 Byggnads- och brandinspektörer 0

3152 Säkerhetsinspektörer m.fl. 2 0.2%

3211 Lantmästare, trädgårdsingenjörer m.fl. 1 0.1%

3212 Skogsmästare m.fl. 1 0.1%

3221 Arbetsterapeuter 0

3222 Miljö- och hälsoskyddsinspektörer m.fl. 1 0.1%

3223 Dietister 0

3224 Optiker 1 0.1%

3225 Tandhygienister 0

3226 Sjukgymnaster m.fl. 4 0.5%
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Q44_SSYK: F44. Yrke, SSYK 96 position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

3227 Djursjukvårdare 0

3228 Receptarier 0

3229 Övriga terapeuter 1 0.1%

3230 Sjuksköterskor 6 0.7%

3231 Sjuksköterskor, medicin/kirurgi 0

3232 Operationssjuksköterskor 2 0.2%

3233 Geriatriksjuksköterskor 0

3234 Sjuksköterskor, psykiatrisk vård 1 0.1%

3235 Röntgensköterskor 2 0.2%

3239 Övriga sjuksköterskor 2 0.2%

3240 Biomedicinska analytiker 3 0.4%

3300 Lärararbete som kräver kortare högskoleutbildning 1 0.1%

3310 Förskollärare och fritidspedagoger 20 2.4%

3320 Andra lärare och instruktörer 2 0.2%

3400 Annat arbete som kräver kortare högskoleutbildning 1 0.1%

3410 Säljare, inköpare, mäklare m.fl. 1 0.1%

3411 Värdepappersmäklare 1 0.1%

3412 Försäkringsrepresentanter 0

3413 Fastighetsmäklare, fastighetsförvaltare m.fl. 5 0.6%

3414 Reseproducenter 0

3415 Företagssäljare 13 1.6%

3416 Inköpare 4 0.5%

3417 Värderare och auktionister 0

3418 Banktjänstemän och kreditrådgivare 6 0.7%

3419 Övriga säljare, inköpare, mäklare m.fl. 2 0.2%

3420 Agenter, förmedlare m.fl. 1 0.1%

3421 Agenter 0

3422 Speditörer 0

3423 Platsförmedlare och arbetsvägledare 4 0.5%

3429 Övriga agenter m.fl. 1 0.1%

3431 Administrativa assistenter 9 1.1%

3432 Boutredare 1 0.1%

3433 Redovisningsekonomer m.fl. 16 1.9%

3441 Tulltjänstemän 1 0.1%

3442 Taxeringstjänstemän 0

3443 Socialförsäkringstjänstemän 3 0.4%

3450 Poliser 3 0.4%

3461 Behandlingsassistenter m.fl. 3 0.4%

3462 Fritidsledare m.fl. 2 0.2%

3471 Tecknare, illustratörer, dekoratörer m.fl. 4 0.5%

3472 Presentatörer i radio, TV m.m. 0

3473 Musiker, sångare, dansare m.fl. inom underhållning 1 0.1%

3475 Idrottstränare, professionella idrottsutövare m.fl. 1 0.1%
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Q44_SSYK: F44. Yrke, SSYK 96 position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

3476 Inspicienter, rekvisitörer m.fl. 2 0.2%

3480 Pastorer 0

4110 Kontorssekreterare och dataregistrerare 0

4111 Dataregistrerare 0

4112 Kontorssekreterare, läkarsekreterare m.fl. 8 1.0%

4120 Bokförings- och redovisningsassistenter 6 0.7%

4131 Lagerassistenter m.fl. 9 1.1%

4132 Transportassistenter 1 0.1%

4140 Biblioteksassistenter m.fl. 1 0.1%

4150 Brevbärare m.fl. 5 0.6%

4190 Övrig kontorspersonal 16 1.9%

4210 Kassapersonal m.fl. 0

4211 Butikskassörer, biljettförsäljare m.fl. 3 0.4%

4212 Bank- och postkassörer 2 0.2%

4213 Croupierer m.fl. 1 0.1%

4215 Inkasserare m.fl. 0

4220 Kundinformatörer 1 0.1%

4221 Resebyrå- och turistbyråtjänstemän 1 0.1%

4222 Receptionister m.fl. 4 0.5%

4223 Telefonister 0

4224 Trafikinformatörer m.fl. 1 0.1%

4232 4232 0

5111 Flygvärdinnor m.fl. 2 0.2%

5112 Tågmästare m.fl. 0

5113 Guider och reseledare 0

5121 Storhushållsföreståndare m.fl. 5 0.6%

5122 Kockar och kokerskor 10 1.2%

5123 Hovmästare, servitörer och bartendrar 5 0.6%

5130 Vård- och omsorgspersonal 2 0.2%

5131 Barnskötare m.fl. 9 1.1%

5132 Undersköterskor, sjukvårdsbiträden m.fl. 13 1.6%

5133 Vårdbiträden, personliga assistenter m.fl. 33 4.0%

5134 Skötare och vårdare 11 1.3%

5135 Tandsköterskor 1 0.1%

5139 Övrig vård- och omsorgspersonal 1 0.1%

5141 Frisörer, hudterapeuter m.fl. 3 0.4%

5142 Begravningsentreprenör 2 0.2%

5149 Övrig servicepersonal, personliga tjänster 0

5151 Brandmän 1 0.1%

5152 Väktare och ordningsvakter 0

5153 Kriminalvårdare 1 0.1%

5159 Övrig säkerhetspersonal 0

5220 Försäljare, detaljhandel; demonstratörer m.fl. 9 1.1%
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Q44_SSYK: F44. Yrke, SSYK 96 position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

5221 Försäljare, dagligvaror 7 0.8%

5222 Försäljare, fackhandel 16 1.9%

5223 Kafeföreståndare 0

5224 Kioskföreståndare 2 0.2%

5225 Bensinstationsföreståndare m.fl. 1 0.1%

5226 Bil-, båt- och husvagnsföreståndare 0

5227 Demonstratörer, uthyrare m.fl. 1 0.1%

6100 Arbete inom jordbruk, trädgård, skogsbruk och fiske 1 0.1%

6110 Växtodlare inom jordbruk och trädgård 1 0.1%

6111 Odlare av jordbruksväxter, frukt- och bärodlare 0

6112 Trädgårdsodlare 1 0.1%

6113 Trädgårdsanläggare m.fl. 1 0.1%

6121 Husdjursuppfödare och husdjursskötare 6 0.7%

6122 Fjäderfäuppfödare 0

6129 Övriga djuruppfödare och djurskötare 4 0.5%

6130 Växtodlare och djuruppfödare, blandad drift 0

6140 Skogsbrukare 3 0.4%

6141 6141 0

6152 Fiskare 0

6153 Jägare 0

7111 Gruv- och bergarbetare 2 0.2%

7112 Stenhuggare m.fl. 1 0.1%

7120 Byggnads- och anläggningsarbetare 1 0.1%

7121 Murare m.fl. 0

7122 Betongarbetare 0

7123 Byggnadsträarbetare, inredningssnickare m.fl. 4 0.5%

7124 Anläggningsarbetare 3 0.4%

7129 Övriga byggnads- och anläggningsarbetare 2 0.2%

7131 Takmontörer 1 0.1%

7132 Golvläggare 1 0.1%

7133 Isoleringsmontörer 1 0.1%

7134 Glasmästare 0

7135 VVS-montörer m.fl. 1 0.1%

7136 Installationselektriker 2 0.2%

7137 Fastighetsskötare 8 1.0%

7139 Övriga byggnadshantverkare 0

7141 Målare 2 0.2%

7142 Lackerare 0

7143 Skorstensfejare och saneringsarbetare 0

7200 Metallhantverk, reparatörsarbete m.m. 1 0.1%

7210 Gjutare, svetsare, plåtslagare m.fl. 0

7211 Gjutare 0

7212 Svetsare och gasskärare 1 0.1%
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Q44_SSYK: F44. Yrke, SSYK 96 position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

7213 Tunnplåtslagare 3 0.4%

7214 Stålkonstruktionsmontörer och gruvplåtslagare 1 0.1%

7215 Riggare och kabelsplitsare 0

7216 Dykare 0

7221 Smeder 1 0.1%

7222 Verktygsmakare m.fl. 0

7223 Verktygsuppsättare 1 0.1%

7224 Slipare m.fl. 0

7230 Maskin- och motorreparatörer 0

7231 Motorfordonsmekaniker och motorfordonsreparatörer 4 0.5%

7232 Flygmekaniker och flygreparatörer 0

7233 Maskinmekaniker, maskinmontörer och maskinreparatörer 2 0.2%

7241 Elmontörer och elreparatörer 1 0.1%

7242 Tele- och elektronikreparatörer m.fl. 3 0.4%

7243 Distributionselektriker 1 0.1%

7311 Finmekaniker 3 0.4%

7313 Guld- och silversmeder 0

7321 Drejare m.fl. 0

7322 Glashyttearbetare m.fl. 0

7323 Glasgravörer 0

7324 Slipare m.fl. 1 0.1%

7330 Konsthantverkare i trä, textil, läder m.m. 0

7341 Text- och bildoperatörer 1 0.1%

7342 Etsare och gravörer, tryckmedier 1 0.1%

7343 Privatbokbindare 0

7344 Screen- och schablontryckare 0

7400 Annat hantverksarbete 1 0.1%

7410 Slaktare, bagare, konditorer m.fl. 0

7411 Slaktare, styckare m.fl. 0

7412 Bagare och konditorer 1 0.1%

7413 Provsmakare och kvalitetsbedömare 0

7421 Möbelsnickare m.fl. 1 0.1%

7422 Korgmakare och borstbindare 0

7431 Skräddare, modister och ateljésömmerskor 0

7432 Körsnärer 0

7433 Tillskärare 0

7434 Sömmare 0

7435 Tapetserare 0

7440 Garvare, skinnberedare och skomakare 1 0.1%

7441 Garvare och skinnberedare 0

7442 Skomakare m.fl. 2 0.2%

8000 Process- och maskinoperatörsarbete, transportarbete m.m. 1 0.1%

8111 Operatörer, stenkross- och malmförädlingsanläggning 0
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Q44_SSYK: F44. Yrke, SSYK 96 position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

8112 Brunnsborrare m.fl. 0

8121 Ugnsoperatörer m.fl. 1 0.1%

8122 Valsverksoperatörer 0

8123 Värmebehandlingsoperatörer 1 0.1%

8124 Tråddragare m.fl. 0

8125 Gjuterioperatörer 0

8130 Processoperatörer, glas och keramiska produkter 0

8141 Sågverksoperatörer 1 0.1%

8142 Processoperatörer, träfiberindustri 0

8143 Processoperatörer, pappersmassa 1 0.1%

8144 Processoperatörer, papper 1 0.1%

8150 Processoperatörer, kemisk basindustri 2 0.2%

8160 Driftsmaskinister m.fl. 0

8170 Industrirobotoperatörer 0

8200 Maskinoperatörs-och monteringsarbete 2 0.2%

8211 Verktygsmaskinoperatörer 4 0.5%

8212 Maskinoperatörer, sten-, cement- och betongvaror 0

8220 Maskinoperatörer, kemisk-teknisk industri 0

8221 Maskinoperatörer, läkemedelsindustri och hygienteknisk
industri

0

8222 Maskinoperatörer, ammunitions- och sprängämnesindustri 0

8223 Maskinoperatörer, ytbehandling 0

8224 Maskinoperatörer, fotografiska produkter 0

8229 Övriga maskinoperatörer, kemisk-teknisk industri 0

8230 Maskinoperatörer, gummi- och plastindustri 1 0.1%

8231 Maskinoperatörer, gummiindustri 0

8232 Maskinoperatörer, plastindustri 1 0.1%

8233 0

8240 Maskinoperatörer, trävaruindustri 2 0.2%

8251 Maskinoperatörer, tryckeri 1 0.1%

8252 Maskinoperatörer, bokbinderi 0

8253 Maskinoperatörer, pappersvaruindustri 1 0.1%

8261 Maskinoperatörer, garnberedning 0

8262 Maskinoperatörer, vävning och stickning 0

8263 Symaskinoperatörer 0

8264 Maskinoperatörer, blekning, färgning och tvättning 0

8265 Maskinoperatörer, skoindustri m.m. 0

8269 Övriga maskinoperatörer, textil-, skinn- och läderindustri 0

8270 Maskinoperatörer, livsmedelsindustri m.m. 2 0.2%

8271 Maskinoperatörer, kött- och fiskberedning 0

8272 Maskinoperatörer, mejeri 0

8273 Maskinoperatörer, kvarnindustri 0

8274 Maskinoperatörer, bageri och konfektyrindustri 1 0.1%
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Q44_SSYK: F44. Yrke, SSYK 96 position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

8275 Maskinoperatörer, frukt- och grönsaksberedning 0

8276 Maskinoperatörer, sockerindustri 0

8277 Maskinoperatörer, te-, kaffe- och kakaoberedning 0

8278 Maskinoperatörer, bryggeri m.m. 0

8279 Maskinoperatörer, tobaksindustri 0

8280 Montörer 2 0.2%

8281 Fordonsmontörer m.fl. 2 0.2%

8282 Montörer, el- och teleutrustning 2 0.2%

8283 Montörer, metall-, gummi- och plastprodukter 0

8284 Montörer, träprodukter m.m. 1 0.1%

8285 Montörer, papp- och textilprodukter m.m. 0

8290 Övriga maskinoperatörer och montörer 0

8311 Lokförare 0

8312 Bangårdspersonal 0

8320 Fordonsförare 1 0.1%

8321 Bil- och taxiförare 6 0.7%

8322 Buss- och spårvagnsförare 4 0.5%

8323 Lastbils- och långtradarförare 6 0.7%

8330 Maskinförare 2 0.2%

8331 Förare av jordbruks- och skogsmaskiner 2 0.2%

8332 Anläggningsmaskinförare m.fl. 1 0.1%

8333 Kranförare m.fl. 0

8334 Truckförare 2 0.2%

8340 Däckspersonal 0

9121 Hembiträden m.fl. 0

9122 Hotell- och kontorsstädare m.fl. 11 1.3%

9123 Fönsterputsare 0

9130 Köks- och restaurangbiträden 8 1.0%

9141 Tidningsdistributörer m.fl. 0

9142 Vaktmästare m.fl. 1 0.1%

9150 Renhållnings- och återvinningsarbetare 0

9190 Övriga servicearbetare 0

9210 Medhjälpare inom jordbruk, trädgård, skogsbruk och fiske 0

9310 Grovarbetare inom bygg och anläggning 1 0.1%

9320 Handpaketerare och andra fabriksarbetare 0

9330 Godshanterare och expressbud 1 0.1%

9999 Uppgift saknas 0

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1-9330, Missing: */9999

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (826 / -) Ej valid: (72 / -) Medelvärde: (4004.266 / -) StdAv: (2160.097 / -)
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Q46: F46. Nuvarande arbetssituation
Frågetext:  Vilket av följande beskriver bäst din nuvarande situation? Om du förvärvsarbetar, men just nu är tillfälligt borta från ditt arbete (t ex
föräldraledig/tillfälligt sjukskriven/semester/ strejk), ange hur din vanliga arbetssituation ser ut.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Förvärvsarbetar (som anställd, egenföretagare, eller i den egna
familjens företag)

551 62.4%

2 Arbetslös, söker arbete 22 2.5%

3 I utbildning som elev eller student 53 6.0%

4 I utbildning som lärling, trainee, eller motsvarande 2 0.2%

5 Förtidspensionär 29 3.3%

6 Ålderspensionär 209 23.7%

7 Hemarbetande (hemmafru/hemmaman) 1 0.1%

8 Annat 16 1.8%

Sysmiss 15

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (883 / -) Ej valid: (15 / -)

Q47: F47. Månadsinkomst
Frågetext:  Vilken är din ungefärliga månadsinkomst före skatt?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 0 kr/mån 8 88.9%

130000 130000 kr/mån 1 11.1%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 0-130000, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (824 / -) Ej valid: (74 / -)

Q48: F48. Partner i samma hushåll
Frågetext:  Har du en stadigvarande partner? Om ja, lever ni tillsammans i samma hushåll?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag har en partner och vi lever tillsammans i samma
hushåll

642 72.0%

2 Ja, jag har en partner men vi lever inte tillsammans i samma
hushåll

64 7.2%

3 Nej, jag har ingen partner 186 20.9%

Sysmiss 6

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (892 / -) Ej valid: (6 / -)

Q49: F49. Partner: Förvärvsarbete
Inledande fråga:  Så kommer några frågor om vad din partner arbetar med

Frågetext:  Förvärvsarbetar din partner för närvarande, har han/hon förvärvsarbetat tidigare, eller har han/hon aldrig förvärvsarbetat?
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Q49: F49. Partner: Förvärvsarbete
Anmärkningar:  Med arbete menar vi förvärvsarbete, dvs. ett inkomstbringande arbete man gör som anställd, egenföretagare, eller som arbetande
i den egna familjens företag. Om din partner förvärvsarbetar, men just nu är tillfälligt borta från sitt arbete (t ex föräldraledig/tillfälligt sjukskriven/
semester/strejk), ange hur hans/hennes vanliga arbetssituation ser ut

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Han/hon förvärvsarbetar 486 69.3%

2 Han/hon förvärvsarbetar inte för närvarande men har
förvärvsarbetat tidigare

197 28.1%

3 Han/hon har aldrig förvärvsarbetat 18 2.6%

Sysmiss 197

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (701 / -) Ej valid: (197 / -)

Q50: F50. Partner: Veckoarbetstid
Frågetext:  Vilken är din partners normala veckoarbetstid? (räkna även med eventuell övertid) Om din partner är anställd av flera arbetsgivare eller
är både anställd och egenföretagare, var vänlig och uppskatta hans/hennes totala veckoarbetstid.

Värde Etikett Fall Procentandel

6 6 timmar/vecka 1 50.0%

75 75 timmar/vecka 1 50.0%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 6-75, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (480 / -) Ej valid: (418 / -)

Q51: F51a. Partner: Anställningsform
Inledande fråga:  Nu kommer ytterligare några frågor om din partners arbete

Frågetext:  Är din partner anställd, egenföretagare, eller arbetar han/hon i den egna familjens företag? Om din partner är pensionär eller inte arbetar
för närvarande, tänk på hans/hennes senaste arbete.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Anställd 588 87.6%

2 Egenföretagare utan anställda 47 7.0%

3 Egenföretagare med anställda 29 4.3%

4 Arbetar i den egna familjens företag 7 1.0%

Sysmiss 227

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (671 / -) Ej valid: (227 / -)
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Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 129 variabler

Q51B: F51b. Partner: Antal anställda, egenföretagare
Frågetext:  Var vänlig och ange antal anställda

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 anställd 6 85.7%

40 40 anställda 1 14.3%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1-40, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (26 / -) Ej valid: (872 / -)

Q52: F52a. Partner: Arbetsledande funktion
Frågetext:  Har din partner någon arbetsledande funktion? Om din partner är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på hans/hennes
senaste arbete.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 156 23.1%

2 Nej 520 76.9%

Sysmiss 222

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (676 / -) Ej valid: (222 / -)

Q52B: F52b. Partner: Antal anställda, arbetsledare
Frågetext:  Var vänlig och ange antal anställda

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 person 10 90.9%

400 400 personer 1 9.1%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1-400, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (141 / -) Ej valid: (757 / -)

Q53: F53. Partner: Vinstdrivande eller icke-vinstdrivande organisation
Frågetext:  Arbetar din partner för en vinstdrivande organisation (t ex ett företag) eller för en icke-vinstdrivande organisation (t ex en allmännyttig
eller ideell organisation)?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Han/hon arbetar för en vinstdrivande organisation 387 58.2%

2 Han/hon arbetar för en icke-vinstdrivande organisation 278 41.8%

Sysmiss 233

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (665 / -) Ej valid: (233 / -)
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Q54: F54. Partner: Offentlig eller privat tjänst
Frågetext:  Arbetar din partner för en offentlig eller privat arbetsgivare? Om din partner är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på hans/
hennes senaste arbete.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Offentlig arbetsgivare 305 46.2%

2 Privat arbetsgivare 355 53.8%

Sysmiss 238

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (660 / -) Ej valid: (238 / -)

Q55_SEI: F55. Partner: Socio-ekonomisk indelning
Frågetext:  Vilket yrke har din partner? Om din partner är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på hans/hennes senaste arbete.

Värde Etikett Fall Procentandel

11 Ej facklärda arbetare, varuproducerande 22 3.4%

12 Ej facklärda arbetare, tjänsteproducerande 78 11.9%

21 Facklärda arbetare, varuproducerande 47 7.2%

22 Facklärda arbetare, tjänsteproducerande 42 6.4%

33 Lägre tjänstemän I 19 2.9%

36 Lägre tjänstemän II 57 8.7%

46 Tjänstemän på mellannivå 174 26.6%

56 Högre tjänstemän 109 16.6%

57 Ledande befattningar 29 4.4%

79 Företagare, ospecificerat antal anställda 68 10.4%

89 Lantbrukare, ospecificerad areal 10 1.5%

Sysmiss 243

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 11-89, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (655 / -) Ej valid: (243 / -)

Q56_SSYK: F56. Partner: Yrke, SSYK 96 position 1-4
Frågetext:  Vilka är din partners huvudsakliga arbetsuppgifter?

Värde Etikett Fall Procentandel

110 Militärer 5 0.8%

1110 Högre ämbetsmän och politiker 0

1120 Chefstjänstemän i intresseorganisationer 0

1210 Verkställande direktörer, verkschefer m.fl. 14 2.1%

1220 Drift- och verksamhetschefer 2 0.3%

1221 Driftchefer inom jordbruk, trädgård, skogsbruk och fiske 0

1222 Driftchefer inom tillverkning, el-, värme- och
vattenförsörjning m.m.

2 0.3%

1223 Driftchefer inom byggverksamhet 2 0.3%

1224 Driftchefer inom handel, hotell och restaurang, transport och
kommunikation

5 0.8%
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Q56_SSYK: F56. Partner: Yrke, SSYK 96 position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

1225 Driftchefer inom finansiell verksamhet, fastighetsbolag,
företagstjänster m.m.

0

1226 Verksamhetschefer inom offentlig förvaltning m.m. 2 0.3%

1227 Verksamhetschefer inom utbildning 4 0.6%

1228 Verksamhetschefer inom vård och omsorg 7 1.1%

1229 Övriga drift- och verksamhetschefer 1 0.2%

1231 Ekonomichefer och administrativa chefer 3 0.5%

1232 Personalchefer 0

1233 Försäljnings- och marknadschefer 4 0.6%

1234 Reklam- och PR-chefer 0

1235 Inköps- och distributionschefer 0

1236 IT-chefer 1 0.2%

1237 Forsknings- och utvecklingschefer 1 0.2%

1239 Övriga chefer inom specialområden 5 0.8%

1300 Ledningsarbete i mindre företag, myndigheter mm. 0

1310 Chefer för mindre företag och enheter 4 0.6%

1311 Chefer för mindre företag inom jordbruk, trädgård, skogsbruk
och fiske

1 0.2%

1312 Chefer för mindre företag inom tillverkning, el-, värme- och
vattenförsörjning m.m.

3 0.5%

1313 Chefer för mindre byggföretag 2 0.3%

1314 Chefer för mindre företag inom handel, hotell och restaurang 9 1.4%

1315 Chefer för mindre företag inom finansiell verksamhet 2 0.3%

1316 Chefer för mindre enheter inom offentlig förvaltning m.m. 1 0.2%

1317 Chefer för mindre enheter inom utbildning 0

1318 Chefer för mindre enheter inom vård och omsorg 1 0.2%

1319 Chefer för övriga mindre företag och enheter 2 0.3%

2000 Arbete som kräver teoretisk specialistkompetens 0

2100 Arbete som kräver teoretisk specialistkompetens inom teknik
och datavetenskap m.m.

0

2111 Fysiker och astronomer 0

2112 Meteorologer 0

2113 Kemister 0

2114 Geologer, geofysiker m.fl. 0

2121 Matematiker 0

2122 Statistiker 0

2130 Dataspecialister 3 0.5%

2131 Systemerare och programmerare 10 1.5%

2139 Övriga dataspecialister 2 0.3%

2140 Civilingenjörer, arkitekter m.fl. 2 0.3%

2141 Arkitekter och stadsplanerare 5 0.8%

2142 Civilingenjörer m.fl., bygg och anläggning 1 0.2%

2143 Civilingenjörer m.fl., elkraft 2 0.3%

2144 Civilingenjörer m.fl., elektronik och teleteknik 1 0.2%
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Q56_SSYK: F56. Partner: Yrke, SSYK 96 position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

2145 Civilingenjörer m.fl., maskin 3 0.5%

2146 Civilingenjörer m.fl., kemi 1 0.2%

2147 Civilingenjörer m.fl., gruvteknik och metallurgi 0

2148 Lantmätare 0

2149 Övriga civilingenjörer m.fl. 1 0.2%

2210 Specialister inom jord- och skogsbruk m.m. 0

2211 Biologer 0

2212 Farmakologer m.fl. 0

2213 Agronomer och hortonomer 0

2214 Jägmästare m.fl. 1 0.2%

2220 2220 1 0.2%

2221 Läkare 5 0.8%

2222 Tandläkare 2 0.3%

2223 Veterinärer 1 0.2%

2224 Apotekare 1 0.2%

2225 Logopeder 0

2229 Övriga hälso- och sjukvårdsspecialister 0

2230 Barnmorskor, sjuksköterskor med särskild kompetens 0

2231 Barnmorskor 0

2232 Avdelningschefer, vårdavdelning/mottagning 0

2233 Akutsköterskor m.fl. 3 0.5%

2234 Barnsköterskor 1 0.2%

2235 Distriktssköterskor 3 0.5%

2236 Andra sköterskor med särskild kompetens 0

2300 Lärararbete inom universitet, gymnasie- och grundskola 12 1.8%

2310 Universitets- och högskollärare 9 1.4%

2320 Gymnasielärare m.fl. 3 0.5%

2321 Gymnasielärare i allmänna ämnen 3 0.5%

2322 Gymnasielärare i yrkesämnen 1 0.2%

2323 Lärare i estetiska och praktiska ämnen 2 0.3%

2330 Grundskollärare 8 1.2%

2340 Speciallärare 2 0.3%

2351 Skol- och utbildningskonsulenter m.fl. 1 0.2%

2359 Övriga pedagoger med teoretisk specialistkompetens 1 0.2%

2400 2400 1 0.2%

2410 Företagsekonomer, marknadsförare och personalmän 1 0.2%

2411 Revisorer m.fl. 4 0.6%

2412 Personaltjänstemän och yrkesvägledare 4 0.6%

2413 Marknadsanalytiker och marknadsförare 2 0.3%

2414 Organisationsutvecklare 2 0.3%

2419 Övriga företagsekonomer 6 0.9%

2421 Advokater och åklagare 3 0.5%

2422 Domare 0
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2423 Företags-, förvaltnings- och organisationsjurister 3 0.5%

2429 Övriga jurister 1 0.2%

2431 Arkivarier, museitjänstemän m.fl. 2 0.3%

2432 Bibliotekarier m.fl. 3 0.5%

2441 Nationalekonomer 0

2442 Sociologer, arkeologer m.fl. 0

2443 Filosofer, historiker och statsvetare 0

2444 Språkvetare, översättare och tolkar 2 0.3%

2450 Journalister, konstnärer, skådespelare m.fl 1 0.2%

2451 Journalister, författare, informatörer m.fl. 3 0.5%

2452 Skulptörer, målare m.fl. 1 0.2%

2453 Kompositörer, musiker och sångare inom klassisk musik 3 0.5%

2455 Regissörer och skådespelare 0

2456 Formgivare 2 0.3%

2460 Präster 1 0.2%

2470 Administratörer i offentlig förvaltning 7 1.1%

2480 Administratörer i intresseorganisationer 1 0.2%

2490 Psykologer, socialsekreterare m.fl. 0

2491 Psykologer m.fl. 2 0.3%

2492 Socialsekreterare och kuratorer 5 0.8%

3100 3100 1 0.2%

3110 Ingenjörer och tekniker 3 0.5%

3111 Laboratorieingenjörer 0

3112 Byggnadsingenjörer och byggnadstekniker 8 1.2%

3113 Elingenjörer och eltekniker 1 0.2%

3114 Ingenjörer och tekniker inom elektronik och teleteknik 2 0.3%

3115 Maskiningenjörer och maskintekniker 5 0.8%

3116 Kemiingenjörer och kemitekniker 0

3117 Ingenjörer och tekniker inom gruvteknik och metallurgi 0

3118 Kartingenjörer m.fl. 1 0.2%

3119 Övriga ingenjörer och tekniker 2 0.3%

3120 Datatekniker och dataoperatörer 0

3121 Datatekniker 7 1.1%

3122 Dataoperatörer 0

3131 Fotografer 1 0.2%

3132 Ljud- och bildtekniker 1 0.2%

3133 Kopplingstekniker, radioassistenter m.fl. 1 0.2%

3134 Sjukhusingenjörer och sjukhustekniker 2 0.3%

3141 Maskinbefäl 0

3142 Fartygsbefäl m.fl. 1 0.2%

3143 Piloter m.fl. 0

3144 Flygledare 0

3145 Flygtekniker 0
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3150 Säkerhets- och kvalitetsinspektörer 0

3151 Byggnads- och brandinspektörer 1 0.2%

3152 Säkerhetsinspektörer m.fl. 1 0.2%

3211 Lantmästare, trädgårdsingenjörer m.fl. 0

3212 Skogsmästare m.fl. 0

3221 Arbetsterapeuter 1 0.2%

3222 Miljö- och hälsoskyddsinspektörer m.fl. 1 0.2%

3223 Dietister 1 0.2%

3224 Optiker 0

3225 Tandhygienister 2 0.3%

3226 Sjukgymnaster m.fl. 1 0.2%

3227 Djursjukvårdare 0

3228 Receptarier 1 0.2%

3229 Övriga terapeuter 0

3230 Sjuksköterskor 9 1.4%

3231 Sjuksköterskor, medicin/kirurgi 1 0.2%

3232 Operationssjuksköterskor 1 0.2%

3233 Geriatriksjuksköterskor 0

3234 Sjuksköterskor, psykiatrisk vård 1 0.2%

3235 Röntgensköterskor 1 0.2%

3239 Övriga sjuksköterskor 4 0.6%

3240 Biomedicinska analytiker 3 0.5%

3300 Lärararbete som kräver kortare högskoleutbildning 0

3310 Förskollärare och fritidspedagoger 18 2.7%

3320 Andra lärare och instruktörer 0

3400 Annat arbete som kräver kortare högskoleutbildning 1 0.2%

3410 Säljare, inköpare, mäklare m.fl. 0

3411 Värdepappersmäklare 0

3412 Försäkringsrepresentanter 2 0.3%

3413 Fastighetsmäklare, fastighetsförvaltare m.fl. 2 0.3%

3414 Reseproducenter 0

3415 Företagssäljare 17 2.6%

3416 Inköpare 3 0.5%

3417 Värderare och auktionister 0

3418 Banktjänstemän och kreditrådgivare 5 0.8%

3419 Övriga säljare, inköpare, mäklare m.fl. 1 0.2%

3420 Agenter, förmedlare m.fl. 0

3421 Agenter 0

3422 Speditörer 1 0.2%

3423 Platsförmedlare och arbetsvägledare 1 0.2%

3429 Övriga agenter m.fl. 0

3431 Administrativa assistenter 9 1.4%

3432 Boutredare 1 0.2%
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3433 Redovisningsekonomer m.fl. 2 0.3%

3441 Tulltjänstemän 0

3442 Taxeringstjänstemän 0

3443 Socialförsäkringstjänstemän 3 0.5%

3450 Poliser 3 0.5%

3461 Behandlingsassistenter m.fl. 1 0.2%

3462 Fritidsledare m.fl. 4 0.6%

3471 Tecknare, illustratörer, dekoratörer m.fl. 4 0.6%

3472 Presentatörer i radio, TV m.m. 0

3473 Musiker, sångare, dansare m.fl. inom underhållning 0

3475 Idrottstränare, professionella idrottsutövare m.fl. 1 0.2%

3476 Inspicienter, rekvisitörer m.fl. 0

3480 Pastorer 1 0.2%

4000 4000 1 0.2%

4100 4100 1 0.2%

4110 Kontorssekreterare och dataregistrerare 0

4111 Dataregistrerare 0

4112 Kontorssekreterare, läkarsekreterare m.fl. 7 1.1%

4120 Bokförings- och redovisningsassistenter 4 0.6%

4131 Lagerassistenter m.fl. 7 1.1%

4132 Transportassistenter 3 0.5%

4140 Biblioteksassistenter m.fl. 0

4150 Brevbärare m.fl. 1 0.2%

4190 Övrig kontorspersonal 6 0.9%

4210 Kassapersonal m.fl. 0

4211 Butikskassörer, biljettförsäljare m.fl. 2 0.3%

4212 Bank- och postkassörer 1 0.2%

4213 Croupierer m.fl. 0

4215 Inkasserare m.fl. 1 0.2%

4220 Kundinformatörer 2 0.3%

4221 Resebyrå- och turistbyråtjänstemän 1 0.2%

4222 Receptionister m.fl. 4 0.6%

4223 Telefonister 0

4224 Trafikinformatörer m.fl. 0

4232 4232 0

5111 Flygvärdinnor m.fl. 0

5112 Tågmästare m.fl. 0

5113 Guider och reseledare 1 0.2%

5121 Storhushållsföreståndare m.fl. 0

5122 Kockar och kokerskor 4 0.6%

5123 Hovmästare, servitörer och bartendrar 3 0.5%

5130 Vård- och omsorgspersonal 1 0.2%

5131 Barnskötare m.fl. 8 1.2%
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5132 Undersköterskor, sjukvårdsbiträden m.fl. 10 1.5%

5133 Vårdbiträden, personliga assistenter m.fl. 34 5.2%

5134 Skötare och vårdare 6 0.9%

5135 Tandsköterskor 2 0.3%

5139 Övrig vård- och omsorgspersonal 0

5141 Frisörer, hudterapeuter m.fl. 2 0.3%

5142 Begravningsentreprenör 0

5149 Övrig servicepersonal, personliga tjänster 0

5151 Brandmän 3 0.5%

5152 Väktare och ordningsvakter 1 0.2%

5153 Kriminalvårdare 0

5159 Övrig säkerhetspersonal 0

5220 Försäljare, detaljhandel; demonstratörer m.fl. 5 0.8%

5221 Försäljare, dagligvaror 4 0.6%

5222 Försäljare, fackhandel 17 2.6%

5223 Kafeföreståndare 0

5224 Kioskföreståndare 1 0.2%

5225 Bensinstationsföreståndare m.fl. 2 0.3%

5226 Bil-, båt- och husvagnsföreståndare 0

5227 Demonstratörer, uthyrare m.fl. 0

6000 6000 6 0.9%

6100 Arbete inom jordbruk, trädgård, skogsbruk och fiske 0

6110 Växtodlare inom jordbruk och trädgård 0

6111 Odlare av jordbruksväxter, frukt- och bärodlare 1 0.2%

6112 Trädgårdsodlare 1 0.2%

6113 Trädgårdsanläggare m.fl. 2 0.3%

6121 Husdjursuppfödare och husdjursskötare 2 0.3%

6122 Fjäderfäuppfödare 0

6129 Övriga djuruppfödare och djurskötare 0

6130 Växtodlare och djuruppfödare, blandad drift 1 0.2%

6140 Skogsbrukare 1 0.2%

6141 6141 0

6152 Fiskare 0

6153 Jägare 0

7111 Gruv- och bergarbetare 1 0.2%

7112 Stenhuggare m.fl. 0

7120 Byggnads- och anläggningsarbetare 0

7121 Murare m.fl. 1 0.2%

7122 Betongarbetare 0

7123 Byggnadsträarbetare, inredningssnickare m.fl. 7 1.1%

7124 Anläggningsarbetare 2 0.3%

7129 Övriga byggnads- och anläggningsarbetare 2 0.3%

7131 Takmontörer 0
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7132 Golvläggare 2 0.3%

7133 Isoleringsmontörer 0

7134 Glasmästare 0

7135 VVS-montörer m.fl. 3 0.5%

7136 Installationselektriker 2 0.3%

7137 Fastighetsskötare 3 0.5%

7139 Övriga byggnadshantverkare 0

7141 Målare 1 0.2%

7142 Lackerare 1 0.2%

7143 Skorstensfejare och saneringsarbetare 0

7200 Metallhantverk, reparatörsarbete m.m. 0

7210 Gjutare, svetsare, plåtslagare m.fl. 0

7211 Gjutare 0

7212 Svetsare och gasskärare 0

7213 Tunnplåtslagare 0

7214 Stålkonstruktionsmontörer och gruvplåtslagare 0

7215 Riggare och kabelsplitsare 0

7216 Dykare 0

7221 Smeder 0

7222 Verktygsmakare m.fl. 1 0.2%

7223 Verktygsuppsättare 0

7224 Slipare m.fl. 1 0.2%

7230 Maskin- och motorreparatörer 0

7231 Motorfordonsmekaniker och motorfordonsreparatörer 5 0.8%

7232 Flygmekaniker och flygreparatörer 0

7233 Maskinmekaniker, maskinmontörer och maskinreparatörer 4 0.6%

7241 Elmontörer och elreparatörer 4 0.6%

7242 Tele- och elektronikreparatörer m.fl. 0

7243 Distributionselektriker 0

7311 Finmekaniker 2 0.3%

7313 Guld- och silversmeder 0

7321 Drejare m.fl. 0

7322 Glashyttearbetare m.fl. 0

7323 Glasgravörer 0

7324 Slipare m.fl. 0

7330 Konsthantverkare i trä, textil, läder m.m. 0

7341 Text- och bildoperatörer 2 0.3%

7342 Etsare och gravörer, tryckmedier 0

7343 Privatbokbindare 0

7344 Screen- och schablontryckare 0

7400 Annat hantverksarbete 0

7410 Slaktare, bagare, konditorer m.fl. 0

7411 Slaktare, styckare m.fl. 0
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7412 Bagare och konditorer 2 0.3%

7413 Provsmakare och kvalitetsbedömare 0

7421 Möbelsnickare m.fl. 0

7422 Korgmakare och borstbindare 0

7430 7430 1 0.2%

7431 Skräddare, modister och ateljésömmerskor 0

7432 Körsnärer 0

7433 Tillskärare 0

7434 Sömmare 1 0.2%

7435 Tapetserare 0

7440 Garvare, skinnberedare och skomakare 0

7441 Garvare och skinnberedare 0

7442 Skomakare m.fl. 0

8000 Process- och maskinoperatörsarbete, transportarbete m.m. 4 0.6%

8111 Operatörer, stenkross- och malmförädlingsanläggning 0

8112 Brunnsborrare m.fl. 0

8121 Ugnsoperatörer m.fl. 1 0.2%

8122 Valsverksoperatörer 0

8123 Värmebehandlingsoperatörer 0

8124 Tråddragare m.fl. 0

8125 Gjuterioperatörer 0

8130 Processoperatörer, glas och keramiska produkter 0

8141 Sågverksoperatörer 2 0.3%

8142 Processoperatörer, träfiberindustri 0

8143 Processoperatörer, pappersmassa 1 0.2%

8144 Processoperatörer, papper 1 0.2%

8150 Processoperatörer, kemisk basindustri 0

8160 Driftsmaskinister m.fl. 0

8170 Industrirobotoperatörer 0

8200 Maskinoperatörs-och monteringsarbete 0

8211 Verktygsmaskinoperatörer 3 0.5%

8212 Maskinoperatörer, sten-, cement- och betongvaror 0

8220 Maskinoperatörer, kemisk-teknisk industri 0

8221 Maskinoperatörer, läkemedelsindustri och hygienteknisk
industri

3 0.5%

8222 Maskinoperatörer, ammunitions- och sprängämnesindustri 0

8223 Maskinoperatörer, ytbehandling 0

8224 Maskinoperatörer, fotografiska produkter 0

8229 Övriga maskinoperatörer, kemisk-teknisk industri 0

8230 Maskinoperatörer, gummi- och plastindustri 0

8231 Maskinoperatörer, gummiindustri 0

8232 Maskinoperatörer, plastindustri 2 0.3%

8233 0
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8240 Maskinoperatörer, trävaruindustri 1 0.2%

8251 Maskinoperatörer, tryckeri 1 0.2%

8252 Maskinoperatörer, bokbinderi 1 0.2%

8253 Maskinoperatörer, pappersvaruindustri 0

8260 8260 1 0.2%

8261 Maskinoperatörer, garnberedning 0

8262 Maskinoperatörer, vävning och stickning 0

8263 Symaskinoperatörer 0

8264 Maskinoperatörer, blekning, färgning och tvättning 0

8265 Maskinoperatörer, skoindustri m.m. 0

8269 Övriga maskinoperatörer, textil-, skinn- och läderindustri 0

8270 Maskinoperatörer, livsmedelsindustri m.m. 2 0.3%

8271 Maskinoperatörer, kött- och fiskberedning 0

8272 Maskinoperatörer, mejeri 0

8273 Maskinoperatörer, kvarnindustri 0

8274 Maskinoperatörer, bageri och konfektyrindustri 1 0.2%

8275 Maskinoperatörer, frukt- och grönsaksberedning 0

8276 Maskinoperatörer, sockerindustri 0

8277 Maskinoperatörer, te-, kaffe- och kakaoberedning 0

8278 Maskinoperatörer, bryggeri m.m. 0

8279 Maskinoperatörer, tobaksindustri 0

8280 Montörer 1 0.2%

8281 Fordonsmontörer m.fl. 3 0.5%

8282 Montörer, el- och teleutrustning 2 0.3%

8283 Montörer, metall-, gummi- och plastprodukter 0

8284 Montörer, träprodukter m.m. 1 0.2%

8285 Montörer, papp- och textilprodukter m.m. 0

8290 Övriga maskinoperatörer och montörer 0

8311 Lokförare 1 0.2%

8312 Bangårdspersonal 0

8320 Fordonsförare 1 0.2%

8321 Bil- och taxiförare 4 0.6%

8322 Buss- och spårvagnsförare 4 0.6%

8323 Lastbils- och långtradarförare 9 1.4%

8330 Maskinförare 1 0.2%

8331 Förare av jordbruks- och skogsmaskiner 2 0.3%

8332 Anläggningsmaskinförare m.fl. 1 0.2%

8333 Kranförare m.fl. 0

8334 Truckförare 1 0.2%

8340 Däckspersonal 0

9121 Hembiträden m.fl. 0

9122 Hotell- och kontorsstädare m.fl. 5 0.8%

9123 Fönsterputsare 0
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9130 Köks- och restaurangbiträden 3 0.5%

9141 Tidningsdistributörer m.fl. 2 0.3%

9142 Vaktmästare m.fl. 2 0.3%

9150 Renhållnings- och återvinningsarbetare 1 0.2%

9190 Övriga servicearbetare 1 0.2%

9210 Medhjälpare inom jordbruk, trädgård, skogsbruk och fiske 0

9310 Grovarbetare inom bygg och anläggning 0

9320 Handpaketerare och andra fabriksarbetare 1 0.2%

9330 Godshanterare och expressbud 2 0.3%

9999 Uppgift saknas 0

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1-9330, Missing: */9999

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (658 / -) Ej valid: (240 / -) Medelvärde: (4063.518 / -) StdAv: (2244.13 / -)

Q58: F58. Partner: Nuvarande högsta utbildning
Frågetext:  Vilken är din partners nuvarande högsta utbildning?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ej avslutad folkskola eller grundskola 6 0.9%

2 Folkskola 46 6.6%

3 Grundskola/enhetsskola 66 9.5%

4 Realskola/flickskola 25 3.6%

5 Fackskola (1963-1970) 10 1.4%

6 2-årig gymnasielinje, 2-årig yrkesskola 101 14.6%

7 3- eller 4-årig gymnasielinje (före 1995) 97 14.0%

8 Yrkesinriktat gymnasieprogram (efter 1992) 34 4.9%

9 Teoretiskt inriktat gymnasieprogram (efter 1992) (t ex
samhällsvetarprogrammet eller naturvetarprogrammet)

10 1.4%

10 Universitet/högskola utan examen 49 7.1%

11 Universitet/högskola, kortare än 3 år, med examen 55 7.9%

12 Universitet/högskola, 3 år eller längre, med examen 179 25.8%

13 Forskarutbildning 15 2.2%

Sysmiss 205

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-13, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (693 / -) Ej valid: (205 / -)

Q59: F59. Partner: Nuvarande arbetssituation
Frågetext:  Vilket av följande beskriver bäst din partners nuvarande situation? Om din partner förvärvsarbetar, men just nu är tillfälligt borta från
sitt arbete (t ex föräldraledig/tillfälligt sjukskriven/semester/strejk), ange hur hans/hennes vanliga arbetssituation ser ut.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Förvärvsarbetar (som anställd, egenföretagare, eller i den egna
familjens företag)

466 66.9%

2 Arbetslös, söker arbete 18 2.6%
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Värde Etikett Fall Procentandel

3 I utbildning som elev eller student 21 3.0%

4 I utbildning som lärling, trainee, eller motsvarande 2 0.3%

5 Förtidspensionär 17 2.4%

6 Ålderspensionär 153 22.0%

7 Hemarbetande (hemmafru/hemmaman) 3 0.4%

8 Annat 17 2.4%

Sysmiss 201

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (697 / -) Ej valid: (201 / -)

Q60: F60. Facklig organisation
Frågetext:  Är du medlem i någon facklig organisation, eller har du tidigare varit medlem?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Jag är medlem 490 55.4%

2 Jag är inte medlem just nu, men jag har tidigare varit medlem 260 29.4%

3 Jag har aldrig varit medlem 134 15.2%

Sysmiss 14

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (884 / -) Ej valid: (14 / -)

Q61: F61. Religiöst samfund
Frågetext:  Tillhör du någon kyrka, församling, samfund, eller religion?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Svenska kyrkan 608 68.5%

2 Katolska kyrkan 17 1.9%

3 Ortodoxa kyrkan 7 0.8%

4 Kristen frikyrka 15 1.7%

5 Annan kristen församling/samfund 4 0.5%

6 Judisk församling/samfund 0

7 Islamisk församling/samfund 11 1.2%

8 Buddhistisk församling/samfund 2 0.2%

9 Hinduisk församling/samfund 0

10 Annan kyrka, församling, samfund, eller religion 6 0.7%

11 Tillhör ingen kyrka, församling, samfund, eller religion 217 24.5%

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-11, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (887 / -) Ej valid: (11 / -)
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Q62: F62. Deltagande i gudstjänster eller liknande
Frågetext:  Bortsett från speciella tillfällen som bröllop, begravningar, etc., hur ofta brukar du delta i gudstjänster eller andra religiösa möten?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Flera gånger i veckan eller oftare 9 1.0%

2 En gång i veckan 21 2.4%

3 Två till tre gånger i månaden 20 2.2%

4 En gång i månaden 15 1.7%

5 Flera gånger om året 91 10.2%

6 En gång om året 143 16.1%

7 Mindre än en gång om året 210 23.6%

8 Aldrig 381 42.8%

Sysmiss 8

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (890 / -) Ej valid: (8 / -)

Q63: F63. Subjektiv klasstillhörighet
Frågetext:  Man talar ju ibland om att det finns olika socialgrupper eller samhällsklasser. Om du själv skulle placera dig i en sådan samhällsklass,
vilken av dessa skulle det vara?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Underklassen 13 1.5%

2 Arbetarklassen 217 25.7%

3 Medelklassen 468 55.5%

4 Övre medelklassen 142 16.8%

5 Överklassen 4 0.5%

6 Vet ej 45

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: */6

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (844 / -) Ej valid: (54 / -)

Q64: F64. Placering på skala över samhällsgrupper
Frågetext:  I vårt samhälle finns det vissa grupper som uppfattas som högre och andra grupper som lägre. Här finner du en skala från topp till
botten. Var skulle du placera dig själv på denna skala?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 Botten 8 0.9%

2 2 15 1.7%

3 3 31 3.6%

4 4 70 8.0%

5 5 198 22.8%

6 6 232 26.7%

7 7 200 23.0%

8 8 82 9.4%

9 9 20 2.3%
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Q64: F64. Placering på skala över samhällsgrupper

Värde Etikett Fall Procentandel

10 10 Toppen 14 1.6%

Sysmiss 28

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-10, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (870 / -) Ej valid: (28 / -)

Q65: F65. Röstade i senaste riksdagsvalet
Frågetext:  Ibland avstår vissa människor från att rösta av olika skäl. Röstade du i senaste riksdagsvalet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag röstade 803 90.6%

2 Nej, jag röstade inte 46 5.2%

3 Jag var inte röstberättigad i det senaste riksdagsvalet 37 4.2%

Sysmiss 12

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (886 / -) Ej valid: (12 / -)

Q66: F66. Politiskt parti
Frågetext:  Vilket politiskt parti röstade du på i det senaste riksdagsvalet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Centerpartiet (C) 50 6.3%

2 Folkpartiet liberalerna (Fp) 75 9.5%

3 Kristdemokraterna (Kd) 24 3.0%

4 Miljöpartiet - de gröna (Mp) 81 10.3%

5 Moderata samlingspartiet (M) 203 25.8%

6 Socialdemokratiska arbetarepartiet (S) 243 30.8%

7 Sverigedemokraterna (Sd) 35 4.4%

8 Vänsterpartiet (V) 54 6.9%

9 Annat parti 23 2.9%

Sysmiss 110

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (788 / -) Ej valid: (110 / -)

Q67_1: F67a. Etnisk grupptillhörighet 1
Frågetext:  Vilken eller vilka av följande grupper anser du dig tillhöra? Var vänlig kryssa för en eller högst två grupper

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Svenskar 825 94.4%

2 Assyrier/Syrianer 3 0.3%

3 Bosnier 3 0.3%

4 Chilenare 3 0.3%
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Q67_1: F67a. Etnisk grupptillhörighet 1

Värde Etikett Fall Procentandel

6 Finländare 4 0.5%

7 Irakier 3 0.3%

8 Iranier 7 0.8%

10 Kineser 1 0.1%

12 Kurder 2 0.2%

14 Norrmän 3 0.3%

15 Polacker 4 0.5%

17 Samer 1 0.1%

18 Serber 1 0.1%

20 Thailändare 1 0.1%

21 Turkar 1 0.1%

22 Tyskar 2 0.2%

31 Azerbajdzjaner 1 0.1%

76 Brasilianare 1 0.1%

100 Bulgarer 1 0.1%

348 Ungrare 1 0.1%

381 Kosovaner 2 0.2%

440 Litauer 1 0.1%

504 Marockaner 1 0.1%

528 Nederländare 1 0.1%

756 Schweizare 1 0.1%

9701 9701 1

9988 9988 1

9991 9991 1

9993 9993 1

9995 9995 1

9996 9996 1

9997 9997 3

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1-9998, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (874 / -) Ej valid: (24 / -)

Q67_2: F67b. Etnisk grupptillhörighet 2
Frågetext:  Annan grupp, vilken?

Värde Etikett Fall Procentandel

2 Assyrier/Syrianer 1 1.6%

3 Bosnier 2 3.1%

4 Chilenare 1 1.6%

5 Danskar 4 6.2%

6 Finländare 14 21.9%

7 Irakier 2 3.1%

8 Iranier 5 7.8%
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Q67_2: F67b. Etnisk grupptillhörighet 2

Värde Etikett Fall Procentandel

9 Judar 1 1.6%

12 Kurder 1 1.6%

13 Libaneser 3 4.7%

14 Norrmän 1 1.6%

15 Polacker 2 3.1%

17 Samer 4 6.2%

18 Serber 1 1.6%

20 Thailändare 2 3.1%

22 Tyskar 5 7.8%

100 Bulgarer 1 1.6%

275 Palestinier 1 1.6%

348 Ungrare 5 7.8%

380 Italienare 1 1.6%

381 Kosovaner 1 1.6%

528 Nederländare 2 3.1%

800 Ugandier 1 1.6%

826 Britter 1 1.6%

840 Amerikaner 2 3.1%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 0-9998, Missing: */9996/9997

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (879 / -) Ej valid: (19 / -)

Q68A: F68a. Antal personer i hushållet
Frågetext:  Hur många personer - barn och vuxna - ingår vanligtvis i ditt hushåll? - Hur många personer ingår totalt i ditt hushåll? (Räkna med dig
själv)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 person 168 19.0%

2 2 personer 371 42.0%

3 3 personer 122 13.8%

4 4 personer 166 18.8%

5 5 personer eller fler 57 6.4%

Sysmiss 14

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (884 / -) Ej valid: (14 / -)

Q68B: F68b. Antal personer 18 år eller äldre
Frågetext:  Hur många personer - barn och vuxna - ingår vanligtvis i ditt hushåll? - Hur många personer är 18 år eller äldre? (Räkna med dig själv)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 person 152 19.0%

2 2 personer 522 65.3%

3 3 personer 90 11.3%



ISSP 2014 - Åsikter om medborgarskap Variabelbeskrivning

- 104 -

Q68B: F68b. Antal personer 18 år eller äldre

Värde Etikett Fall Procentandel

4 4 personer 31 3.9%

5 5 personer eller fler 4 0.5%

Sysmiss 99

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (799 / -) Ej valid: (99 / -)

Q68C: F68c. Antal personer 7 - 17 år
Frågetext:  Hur många personer - barn och vuxna - ingår vanligtvis i ditt hushåll? - Hur många personer är mellan 7 och 17 år?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ingen person 551 73.1%

1 1 person 111 14.7%

2 2 personer 76 10.1%

3 3 personer 10 1.3%

4 4 personer 2 0.3%

5 5 personer eller fler 4 0.5%

Sysmiss 144

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (754 / -) Ej valid: (144 / -)

Q68D: F68d. Antal personer under 7 år
Frågetext:  Hur många personer - barn och vuxna - ingår vanligtvis i ditt hushåll? - Hur många personer är under 7 år?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ingen person 600 81.4%

1 1 person 91 12.3%

2 2 personer 44 6.0%

3 3 personer 1 0.1%

4 4 personer 0

5 5 personer eller fler 1 0.1%

Sysmiss 161

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (737 / -) Ej valid: (161 / -)

Q69: F69. Hushållets totala månadsinkomst
Frågetext:  Vilken är ditt hushålls ungefärliga sammanräknade månadsinkomst före skatt?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 0 kronor/månad 1 50.0%

252000 252000 kronor/månad 1 50.0%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 0-252000, Missing: *
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Q69: F69. Hushållets totala månadsinkomst
Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (789 / -) Ej valid: (109 / -)

Q70: F70. Civilstånd
Frågetext:  Vilket är ditt nuvarande civilstånd?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Gift 470 53.5%

2 Registrerat partnerskap 49 5.6%

3 Separerad från min make/maka/registrerade partner (men
fortfarande lagligen gift/i ett registrerat partnerskap)

9 1.0%

4 Lagligen skild från min make/maka/registrerade partner 84 9.6%

5 Änka/änkling/registrerad partner avliden 30 3.4%

6 Jag har aldrig varit gift/levt i ett registrerat partnerskap 237 27.0%

Sysmiss 19

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (879 / -) Ej valid: (19 / -)

Q71: F71a. Far född i Sverige

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Sverige 736 82.6%

2 Annat land 155 17.4%

Sysmiss 7

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (891 / -) Ej valid: (7 / -)

Q71_TXT: F71b. Far född i annat land, vilket
Frågetext:  Annat land, vilket?

Värde Etikett Fall Procentandel

Amerika Amerika 1 0.7%

Armenien Armenien 1 0.7%

Azerbajdzjan Azerbajdzjan 1 0.7%

Belgien Belgien 1 0.7%

Bosnien Bosnien 3 2.0%

Bosnien och
herzegovina

Bosnien och herzegovina 1 0.7%

Brasilien Brasilien 3 2.0%

Bulgarien Bulgarien 2 1.3%

Chile Chile 3 2.0%

Danmark Danmark 8 5.2%

England England 1 0.7%

Estland Estland 2 1.3%
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Q71_TXT: F71b. Far född i annat land, vilket

Värde Etikett Fall Procentandel

Filippinerna Filippinerna 1 0.7%

Finland Finland 27 17.6%

Frankrike Frankrike 1 0.7%

Grekland Grekland 2 1.3%

Holland Holland 1 0.7%

Irak Irak 8 5.2%

Iran Iran 13 8.5%

Jugoslavien Jugoslavien 3 2.0%

Kina Kina 2 1.3%

Kosovo Kosovo 3 2.0%

Kurdistan Kurdistan 1 0.7%

Lettland Lettland 1 0.7%

Libanon Libanon 3 2.0%

Litauen Litauen 1 0.7%

Makedonien Makedonien 1 0.7%

Marocko Marocko 1 0.7%

Montenegro Montenegro 1 0.7%

Namibia Namibia 1 0.7%

NederlÃ
¤nderna

1 0.7%

Nederländerna Nederländerna 0

Norge Norge 8 5.2%

Palestina Palestina 1 0.7%

Polen Polen 8 5.2%

RumÃ¤nien 1 0.7%

Rumänien Rumänien 0

Schweiz Schweiz 1 0.7%

Serbien Serbien 3 2.0%

Slovenien Slovenien 1 0.7%

Spanien Spanien 1 0.7%

Svensk-finsk Svensk-finsk 1 0.7%

Syrien Syrien 1 0.7%

Thailand Thailand 1 0.7%

Tunisien Tunisien 2 1.3%

Turkiet Turkiet 4 2.6%

Tyskland Tyskland 9 5.9%

USA USA 3 2.0%

Uganda Uganda 2 1.3%

Ungern Ungern 6 3.9%

Ã–sterrike 1 0.7%

Österrike Österrike 0

Information: Typ: diskret, Format: character, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (153 / -) Ej valid: (0 / -)
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Q71_TXT: F71b. Far född i annat land, vilket

Q72: F72a. Mor född i Sverige

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Sverige 739 84.8%

2 Annat land 132 15.2%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1-9998, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (891 / -) Ej valid: (7 / -)

Q72_TXT: F72b. Mor född i lannat and, vilket
Frågetext:  Annat land, vilket?

Värde Etikett Fall Procentandel

Armenien Armenien 1 0.7%

Azerbajdzjan Azerbajdzjan 1 0.7%

Bosnien Bosnien 3 2.0%

Bosnien och
herzegovina

Bosnien och herzegovina 1 0.7%

Brasilien Brasilien 3 2.0%

Bulgarien Bulgarien 2 1.3%

Chile Chile 3 2.0%

Danmark Danmark 3 2.0%

Estland Estland 2 1.3%

Filippinerna Filippinerna 1 0.7%

Finland Finland 40 26.7%

Forna
Jugoslavien

Forna Jugoslavien 1 0.7%

Holland Holland 1 0.7%

Irak Irak 7 4.7%

Iran Iran 13 8.7%

Irland Irland 1 0.7%

Italien Italien 1 0.7%

Japan Japan 1 0.7%

Jugoslavien Jugoslavien 1 0.7%

Kina Kina 1 0.7%

Kosovo Kosovo 3 2.0%

Kurdistan Kurdistan 1 0.7%

Lettland Lettland 1 0.7%

Libanon Libanon 3 2.0%

Makedonien Makedonien 1 0.7%

Marocko Marocko 2 1.3%

Montenegro Montenegro 1 0.7%

NederlÃ
¤nderna

1 0.7%
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Q72_TXT: F72b. Mor född i lannat and, vilket

Värde Etikett Fall Procentandel

Nederländerna Nederländerna 0

Norge Norge 10 6.7%

Palestina Palestina 1 0.7%

Polen Polen 7 4.7%

RumÃ¤nien 1 0.7%

Rumänien Rumänien 0

Ryssland Ryssland 2 1.3%

Serbien Serbien 3 2.0%

Storbritannien Storbrittanien 0

Storbrittanien 1 0.7%

Syrien Syrien 1 0.7%

Thailand Thailand 2 1.3%

Turkiet Turkiet 5 3.3%

Tyskland Tyskland 5 3.3%

USA USA 1 0.7%

Uganda Uganda 2 1.3%

Ungern Ungern 7 4.7%

Ã–sterrike 2 1.3%

Österrike Österrike 0

Information: Typ: diskret, Format: character, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (150 / -) Ej valid: (0 / -)

Q73: F73. Typ av bostadsort
Frågetext:  Är stället du bor på...

Värde Etikett Fall Procentandel

1 En storstad 241 27.0%

2 En förort till eller i närheten av en storstad 153 17.1%

3 En liten stad 244 27.3%

4 En by eller mindre samhälle 175 19.6%

5 En gård eller enskilt hus på landet 80 9.0%

Sysmiss 5

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (893 / -) Ej valid: (5 / -)
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